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1God 1FAITH 1CHURCH Universe Letétkezelő Guardians

A Khronicle bemutatja események és magyarázatokat az idők kezdete óta mostanáig. 

Az emberiség családfa. Örökségünk és Tudás- folytonosság!Az emberiség családfa. Örökségünk és Tudás- folytonosság!

Az emberiség CsaládfaAz emberiség Családfa

1. hét Született az emberiség!1. hét Született az emberiség!

Ősidők 1. Civilizációk!Ősidők 1. Civilizációk!

Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!Távoli múlt - 2100  nak nek - 1400 év!

Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!Közepes Past - 1400  nak nek - 700 év!

Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!Közelmúlt - 700  nak nek - 70 év!

Aktuális-Times - 70  nak nek 0 év!Aktuális-Times - 70  nak nek 0 év!Aktuális-Times - 70  nak nek 0 év!Aktuális-Times - 70  nak nek 0 év!Aktuális-Times - 70  nak nek 0 év!

Új kor 0 éves on-Ward! prófétáljatokÚj kor 0 éves on-Ward! prófétáljatok

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••

ÖRÖKSÉG - ImaÖRÖKSÉG - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universekedves 1GOD , Creator legszebb Universekedves 1GOD , Creator legszebb Universekedves 1GOD , Creator legszebb Universe
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A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) hálás, amiért a Heritage A A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) hálás, amiért a Heritage A A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) hálás, amiért a Heritage A 

Heritage, amely megmutatja voltak jövünk A Heritage, amely 

megmondja, hogy kik vagyunk

A Heritage hogy át lehet hárítani a következő generációnak a 

dicsőség 1GOD & Jó az emberiségdicsőség 1GOD & Jó az emberiségdicsőség 1GOD & Jó az emberiségdicsőség 1GOD & Jó az emberiség

Ez az ima is szavalt otthon vagy a Gathering!

••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• •••

1. hét CREATION

1. nap

Az elején nem volt 1GOD & semmi:Az elején nem volt 1GOD & semmi:Az elején nem volt 1GOD & semmi:Az elején nem volt 1GOD & semmi:

színtelen, élettelen, mozdulatlanul, lélektelen, hangtalan, és időtálló, 

anélkül, egy ciklus kezdete & végén.

fizikailag belül 1GOD az összes építőkövei, hogy létezik, hogy ki az Univerzum fizikailag belül 1GOD az összes építőkövei, hogy létezik, hogy ki az Univerzum fizikailag belül 1GOD az összes építőkövei, hogy létezik, hogy ki az Univerzum 

pozitív és negatív. 

Szellemileg az Eredeti lélek 1GOD mind a jó és rossz.Szellemileg az Eredeti lélek 1GOD mind a jó és rossz.Szellemileg az Eredeti lélek 1GOD mind a jó és rossz.

1GOD unatkozott. 1GOD kilélegzett, köd jött létre1GOD unatkozott. 1GOD kilélegzett, köd jött létre1GOD unatkozott. 1GOD kilélegzett, köd jött létre1GOD unatkozott. 1GOD kilélegzett, köd jött létre

Ez köd tartalmazta az összes alapvető összetevők találhatók az 

univerzumban, terjed minden irányban a semmi. A fizikai univerzum született. A univerzumban, terjed minden irányban a semmi. A fizikai univerzum született. A 

mozgás létre whooshing zajt; ' Motion”& 'hang' született.mozgás létre whooshing zajt; ' Motion”& 'hang' született.mozgás létre whooshing zajt; ' Motion”& 'hang' született.

1GOD hívják ezt a (Work) 1. nap és idő született.1GOD hívják ezt a (Work) 1. nap és idő született.1GOD hívják ezt a (Work) 1. nap és idő született.1GOD hívják ezt a (Work) 1. nap és idő született.

2. nap

1GOD tapsolt; úgy hangzott, mint a bumm. Ez hozta létre a hő és a fúziós gázoknak a 1GOD tapsolt; úgy hangzott, mint a bumm. Ez hozta létre a hő és a fúziós gázoknak a 1GOD tapsolt; úgy hangzott, mint a bumm. Ez hozta létre a hő és a fúziós gázoknak a 

köd, a pozitív és negatív csaptak, szikrák (Villám)köd, a pozitív és negatív csaptak, szikrák (Villám)

majd robbanás (Mennydörgés) eredményezett. Mivel a kevert gázok, felszívódik és majd robbanás (Mennydörgés) eredményezett. Mivel a kevert gázok, felszívódik és majd robbanás (Mennydörgés) eredményezett. Mivel a kevert gázok, felszívódik és majd robbanás (Mennydörgés) eredményezett. Mivel a kevert gázok, felszívódik és 

elpusztult, a 'Cycle of kezdeteihez ning & End & Recycling' (CB & E & R) született. Ez a elpusztult, a 'Cycle of kezdeteihez ning & End & Recycling' (CB & E & R) született. Ez a elpusztult, a 'Cycle of kezdeteihez ning & End & Recycling' (CB & E & R) született. Ez a 

látvány volt a születése " Szín'.látvány volt a születése " Szín'.
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Az újonnan létrehozott keverékek voltak kissé tökéletlen, az egyen- lőtlen, más, csak 

az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen az utat 1GOD Tetszett. A tökéletlenség kezdődött " Evolúció' . Evolution tökéletlen 

lenni hibáztunk, de azt is eredményezte, egyediségét és inter-akció.

Semmi sem tökéletes, vagy hiba nélkül. Egy ember sem tökéletes a másik személy 

imperfect.Evolution jelentése 1GOD aimperfect.Evolution jelentése 1GOD a

Kedvencek létrehozása.

1GOD hívják ezt a (Work) 2. nap1GOD hívják ezt a (Work) 2. nap1GOD hívják ezt a (Work) 2. nap

3. nap

1GOD játszott a keverékek, elemeztem és cseppfolyósított gázok néhány létre a hideg 1GOD játszott a keverékek, elemeztem és cseppfolyósított gázok néhány létre a hideg 

és meleg főzeteket ez is létrehozott néhány esetben a megszilárdulás. 1GOD képződött és meleg főzeteket ez is létrehozott néhány esetben a megszilárdulás. 1GOD képződött és meleg főzeteket ez is létrehozott néhány esetben a megszilárdulás. 1GOD képződött 

labdákat lüktető, fényes, tüzes ' Sun Stars' hogy köpött ki folyadékot a világegyetem létre labdákat lüktető, fényes, tüzes ' Sun Stars' hogy köpött ki folyadékot a világegyetem létre labdákat lüktető, fényes, tüzes ' Sun Stars' hogy köpött ki folyadékot a világegyetem létre 

" Bolygók." Bolygók.

Ez a teremtés nevezik " Naprendszer'. A fizikai univerzum tartalmaz sok Ez a teremtés nevezik " Naprendszer'. A fizikai univerzum tartalmaz sok Ez a teremtés nevezik " Naprendszer'. A fizikai univerzum tartalmaz sok 

Solar-rendszerek, amelyek élnek a " Ciklus nak,-nek KezdetSolar-rendszerek, amelyek élnek a " Ciklus nak,-nek KezdetSolar-rendszerek, amelyek élnek a " Ciklus nak,-nek KezdetSolar-rendszerek, amelyek élnek a " Ciklus nak,-nek Kezdet

& Vége & Recycling”.& Vége & Recycling”.

1GOD hívják ezt a (Work) 3. nap1GOD hívják ezt a (Work) 3. nap1GOD hívják ezt a (Work) 3. nap

4. nap

1GOD majd adott minden kombinációja építőkövei része az ő / ő szellemi lény, 1GOD majd adott minden kombinációja építőkövei része az ő / ő szellemi lény, 

része a „Eredeti lélek.” Minden egyesrésze a „Eredeti lélek.” Minden egyes

'Lélek' megkapja részt koncepciója az új teremtés kombinációjának építőkövei.'Lélek' megkapja részt koncepciója az új teremtés kombinációjának építőkövei.

Ha egy kombinációs építőelemek megszűnik a lélek returnes hogy 1 ISTEN jelenteni Ha egy kombinációs építőelemek megszűnik a lélek returnes hogy 1 ISTEN jelenteni Ha egy kombinációs építőelemek megszűnik a lélek returnes hogy 1 ISTEN jelenteni Ha egy kombinációs építőelemek megszűnik a lélek returnes hogy 1 ISTEN jelenteni 

tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik tapasztalatok azt kellett (Aft- erlife) . Azután 1GOD Levél ez a lélek egy másik 

kombinációkkal rendelkeznek építőelemek (Reinkarnáció) . Amikor egy lélek elér egy kombinációkkal rendelkeznek építőelemek (Reinkarnáció) . Amikor egy lélek elér egy kombinációkkal rendelkeznek építőelemek (Reinkarnáció) . Amikor egy lélek elér egy kombinációkkal rendelkeznek építőelemek (Reinkarnáció) . Amikor egy lélek elér egy 

bizonyos szintet tapasztalatok marad 1GODbizonyos szintet tapasztalatok marad 1GOD

(Egyre „örök”) Mennyei a Letétkezelő (Angyal) .(Egyre „örök”) Mennyei a Letétkezelő (Angyal) .(Egyre „örök”) Mennyei a Letétkezelő (Angyal) .(Egyre „örök”) Mennyei a Letétkezelő (Angyal) .

1GOD hívják ezt a (Work) 4. nap1GOD hívják ezt a (Work) 4. nap1GOD hívják ezt a (Work) 4. nap
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5. nap

1GOD játszadozott Evolution létre különleges feltételeket néhány 1GOD játszadozott Evolution létre különleges feltételeket néhány 

bolygók. Ezek a bolygók aki rámutatott egy bizonyos irányba, bolygók. Ezek a bolygók aki rámutatott egy bizonyos irányba, 

létrehozta függő környéke & életformák. föld egy ilyen bolygó!létrehozta függő környéke & életformák. föld egy ilyen bolygó!létrehozta függő környéke & életformák. föld egy ilyen bolygó!

A Föld a 3. bolygó a Naptól, a Destiny Solar- rendszert. A Föld kering a Nap körül A Föld a 3. bolygó a Naptól, a Destiny Solar- rendszert. A Föld kering a Nap körül 

kering és 1 Hold a Föld. A bolygó otthont fajok milliói beleértve az embert is.

A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a A függő környéke (Környezet) & élet formák (Növények és élőlények) csináld ezt ' a 

mi otthonunk'.

Bolygó föld a mi otthonunkBolygó föld a mi otthonunkBolygó föld a mi otthonunk
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1GOD hívják ezt a (Work) 5. nap1GOD hívják ezt a (Work) 5. nap1GOD hívják ezt a (Work) 5. nap

6. nap

1GOD volt az angyalok, hogy segítse a lelki Univerzumban. Most életformák szükség 1GOD volt az angyalok, hogy segítse a lelki Univerzumban. Most életformák szükség 1GOD volt az angyalok, hogy segítse a lelki Univerzumban. Most életformák szükség 

esetén segíteni a fizikai univerzumban.

1GOD megállapította, hogy a Föld bolygó volt eléggé fejlett ahhoz, hogy bemutassuk az 1GOD megállapította, hogy a Föld bolygó volt eléggé fejlett ahhoz, hogy bemutassuk az 

emberiség.

1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 1GOD teremtett 3 futam & Evolúció szemtelenül fejlődött 1. 1GOD örül 3 + 1 

Kisebbségi és úgy tekinti őket, egyenlő, de más. 1GODKisebbségi és úgy tekinti őket, egyenlő, de más. 1GOD

akar faji-Integrity, vegyes fajták sértés és nem fér bele humankinds Destiny. 

Faji-Integrity nem rasszizmus sem, bigottság ez nem jelenti azt, hogy az 1 Race 

másik hatásosabb verseny. Engedelmeskedik faji-Integrity teremt félig fajta másik hatásosabb verseny. Engedelmeskedik faji-Integrity teremt félig fajta 

számkivetettek elfogadhatatlan, hogy bárki sértő 1GOD aszámkivetettek elfogadhatatlan, hogy bárki sértő 1GOD a

tervezés.

Az emberek, fekete bőrű; drótos fekete haj és barna szemű 

intelligensebb, mint bármely más élőlény a bolygón.

1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy fekete, mert 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy fekete, mert 

csináltam így. Hívja magát „afrikai”, bárhol is éljen. Ha kívül él 

Afrikában hozzá a nevét

A Tribe maradsz (Élsz az amerikai törzs)A Tribe maradsz (Élsz az amerikai törzs)

'Afro-amerikai'. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: 'Afro-amerikai'. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: 

Faji-Intregrity.

Mivel a feketék szorozva kezdtek vándorolni. Ők nem találtak Afrikában, Persindia, Mivel a feketék szorozva kezdtek vándorolni. Ők nem találtak Afrikában, Persindia, 

Óceánia és Mongóliában.

Később ők vezették be az európai kalózok Amazonia & Amerikai Slaves & 

Europa szolgái.

Azonban a hideg éghajlat nem volt előnyös a feketék. Szintén evolúció nagyon Azonban a hideg éghajlat nem volt előnyös a feketék. Szintén evolúció nagyon 

lassú volt. 1GOD úgy döntött, hogy hozzon létre 2 új faj.lassú volt. 1GOD úgy döntött, hogy hozzon létre 2 új faj.lassú volt. 1GOD úgy döntött, hogy hozzon létre 2 új faj.
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Mongólia 1GOD megváltoztatta az emberi bőr színét így ez egy Mongólia 1GOD megváltoztatta az emberi bőr színét így ez egy Mongólia 1GOD megváltoztatta az emberi bőr színét így ez egy 

halványsárga árnyalat, a haj maradt, fekete vált, de egyenes és a barna 

szeme lett döntve. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy szeme lett döntve. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy szeme lett döntve. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy 

ferde szemű, mert csináltam így. Hívja magát „mongol”, bárhol is éljen.

Ha kívül él Mongólia hozzá a nevét, a törzs maradsz. (Élsz az Európai törzs) „Mongol-európai”.Ha kívül él Mongólia hozzá a nevét, a törzs maradsz. (Élsz az Európai törzs) „Mongol-európai”.Ha kívül él Mongólia hozzá a nevét, a törzs maradsz. (Élsz az Európai törzs) „Mongol-európai”.

Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: Racial- Intregrity. A ferde Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: Racial- Intregrity. A ferde 

szem emberek szorozni és bement Amerikában, Amazónia, Óceánia, Persindia & 

Europa.

A Europa 1GOD létrehozott sápadt és pirospozsgás bőrű emberek akár A Europa 1GOD létrehozott sápadt és pirospozsgás bőrű emberek akár A Europa 1GOD létrehozott sápadt és pirospozsgás bőrű emberek akár 

kék, szürke, zöld szemét platinaszőke vagy vörös, egyenes vagy 

hullámos haj. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy hullámos haj. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy hullámos haj. 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy 

Pale, mert csináltam így. Hívjon házilagos „európai”, bárhol is éljen. Ha 

él

kívül Europa hozzá a nevét, a törzs maradsz (Élsz amazóniai törzs) „Európai kívül Europa hozzá a nevét, a törzs maradsz (Élsz amazóniai törzs) „Európai kívül Europa hozzá a nevét, a törzs maradsz (Élsz amazóniai törzs) „Európai 

amazóniai”. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: Faji-Intregrity. Ezek amazóniai”. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: Faji-Intregrity. Ezek amazóniai”. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: Faji-Intregrity. Ezek 

az emberek szívesebben utazik a víz (belvíz és tengerek) más tartományokban.

Azonban 2-evolution csuklás a történt. Az európaiak sápadt bőr lett Azonban 2-evolution csuklás a történt. Az európaiak sápadt bőr lett 

mézszínű bőre sötétbarna egyenes haj és barna szem. Ezek az mézszínű bőre sötétbarna egyenes haj és barna szem. Ezek az 

emberek betévedt nyugati Persindia, Észak-Afrikában és Dél-Európa 

és most jelen van minden tartományban.

Az Europa egy másik, az emberi evolúció vissza fekete bőr, de volt 

fekete egyenes haja és sötét szeme. Evolvedfekete egyenes haja és sötét szeme. Evolved

1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy fekete, mert 1GOD mondjuk, hogy nekik legyen büszke arra, hogy fekete, mert 

Evolution tette meg úgy. Hívja magát evolúción bárhol is éltek. Ha 

kívül él Persindia hozzá a

nevét a törzs maradsz. (Te élni a óceániai törzs)nevét a törzs maradsz. (Te élni a óceániai törzs)

'Evolved-Óceániai'. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: 'Evolved-Óceániai'. Mivel büszke jár párzás és megszorozzuk az Ön Race: 

Faji-Intregrity. Ezek az emberek bement Persindia & vannak jelen minden Faji-Intregrity. Ezek az emberek bement Persindia & vannak jelen minden 

tartományban. 

Jegyzet! Emberiség mint minden mást az Univerzum tökéletes, különböző, egyedi, Jegyzet! Emberiség mint minden mást az Univerzum tökéletes, különböző, egyedi, Jegyzet! Emberiség mint minden mást az Univerzum tökéletes, különböző, egyedi, 

ahogy 1GOD szereti.ahogy 1GOD szereti.ahogy 1GOD szereti.

1GOD így minden faj (3 + 1) egyedi vonások. vegyes fajták1GOD így minden faj (3 + 1) egyedi vonások. vegyes fajták1GOD így minden faj (3 + 1) egyedi vonások. vegyes fajták1GOD így minden faj (3 + 1) egyedi vonások. vegyes fajták1GOD így minden faj (3 + 1) egyedi vonások. vegyes fajták
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elpusztítani 1GOD „S design.elpusztítani 1GOD „S design.elpusztítani 1GOD „S design.

1GOD akarta 3 faji ellentétek: Fekete, Halvány és Slant szemű. De 1GOD elfogadta a 1GOD akarta 3 faji ellentétek: Fekete, Halvány és Slant szemű. De 1GOD elfogadta a 1GOD akarta 3 faji ellentétek: Fekete, Halvány és Slant szemű. De 1GOD elfogadta a 1GOD akarta 3 faji ellentétek: Fekete, Halvány és Slant szemű. De 1GOD elfogadta a 

Evolution feketék, mint 4 th verseny. 1GODEvolution feketék, mint 4 th verseny. 1GODEvolution feketék, mint 4 th verseny. 1GODEvolution feketék, mint 4 th verseny. 1GOD

is akarja faji-Integrity tartani. Ez azt jelenti, nem a fajok párzási vagy 

sokszorosítására. 1GOD látja a 3 + 1 versenyek egyenlő, de különböző.  sokszorosítására. 1GOD látja a 3 + 1 versenyek egyenlő, de különböző.  sokszorosítására. 1GOD látja a 3 + 1 versenyek egyenlő, de különböző.  

A 3 + 1 versenyek alkotják a 7TRIBES hogy élő sokA 3 + 1 versenyek alkotják a 7TRIBES hogy élő sokA 3 + 1 versenyek alkotják a 7TRIBES hogy élő sok

Megyék ( Itthon) . Beszéd 7 fordítás sok NyelvjárásokMegyék ( Itthon) . Beszéd 7 fordítás sok NyelvjárásokMegyék ( Itthon) . Beszéd 7 fordítás sok NyelvjárásokMegyék ( Itthon) . Beszéd 7 fordítás sok NyelvjárásokMegyék ( Itthon) . Beszéd 7 fordítás sok Nyelvjárások

. Függetlenül beadni 7Provinces . 1GODFüggetlenül beadni 7Provinces . 1GODFüggetlenül beadni 7Provinces . 1GODFüggetlenül beadni 7Provinces . 1GOD

szereti a nyelvi sokszínűség. Nem világnyelvi

(Emlékezzünk Babel torony & NY ikertornyok) .(Emlékezzünk Babel torony & NY ikertornyok) .

3 + 1 Race Egyenlő de eltérő

1GOD volt elégedve azzal, amit elértek az elmúlt 5 nap és ma. 1GOD tükröződik az 1GOD volt elégedve azzal, amit elértek az elmúlt 5 nap és ma. 1GOD tükröződik az 1GOD volt elégedve azzal, amit elértek az elmúlt 5 nap és ma. 1GOD tükröződik az 1GOD volt elégedve azzal, amit elértek az elmúlt 5 nap és ma. 1GOD tükröződik az 

elmúlt munkahét és mint indult terv- ning a következő munkahét.

1GOD hívják ezt a (Work) 6. nap1GOD hívják ezt a (Work) 6. nap1GOD hívják ezt a (Work) 6. nap

7. nap

1GOD volt pihenni ...  Meditál és imádkozik keresek belső harmónia és a boldogság 1GOD volt pihenni ...  Meditál és imádkozik keresek belső harmónia és a boldogság 1GOD volt pihenni ...  Meditál és imádkozik keresek belső harmónia és a boldogság 

az örök-Soul. Angyalok zenéltek, énekeltek, táncoltak és nevetés hallatszott 

mindenütt. 1GOD közepén volt mindez jókedv élvezi az egészet.mindenütt. 1GOD közepén volt mindez jókedv élvezi az egészet.mindenütt. 1GOD közepén volt mindez jókedv élvezi az egészet.

1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 1GOD hívják ezt (Pihenés) 7. nap Vidám nap A Letétkezelő-Guardian. 



1FAITH törvényhozó Manifest

8 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

A 7 napos teremtés alapja a Letétkezelő-Guardian Kalender. Jegyzet! A hossza 1GODA 7 napos teremtés alapja a Letétkezelő-Guardian Kalender. Jegyzet! A hossza 1GODA 7 napos teremtés alapja a Letétkezelő-Guardian Kalender. Jegyzet! A hossza 1GODA 7 napos teremtés alapja a Letétkezelő-Guardian Kalender. Jegyzet! A hossza 1GOD

„S Day különbözik a Föld.

A CG Kalender számos témák " Vidám nap':A CG Kalender számos témák " Vidám nap':

Ünnepek, Emlékművek és Shames.

A CG Kalender része New Age idő- menedzsment:

CG Klock ~ Time-Triangle ~ éjszakai kijárási tilalom ~ Napi rutin CG Klock ~ Time-Triangle ~ éjszakai kijárási tilalom ~ Napi rutin 

~ Napi imádság ~ CG Kalender ~ Fun Day témák ~ CG Planner 

~

MEG KELL TENNI :

1GOD példát munka 5 nap 6. napon értékeled eredményei, van teljes bármilyen befejezetlen 1GOD példát munka 5 nap 6. napon értékeled eredményei, van teljes bármilyen befejezetlen 

munkát és terv következő hetekben munkát. Azon a naponmunkát és terv következő hetekben munkát. Azon a napon

7 nyugodtak élvezni az életet egy Vidám nap, Ünnepeld ... látogatás a Gathering7 nyugodtak élvezni az életet egy Vidám nap, Ünnepeld ... látogatás a Gathering7 nyugodtak élvezni az életet egy Vidám nap, Ünnepeld ... látogatás a Gathering7 nyugodtak élvezni az életet egy Vidám nap, Ünnepeld ... látogatás a Gathering

Fenntartása faji-integritás nincs fajok párzási vagy sokszorosítására!Fenntartása faji-integritás nincs fajok párzási vagy sokszorosítására!

Ne zavarja Evolution nincs genetikai-módosítás, klónozó ,. . .Ne zavarja Evolution nincs genetikai-módosítás, klónozó ,. . .Ne zavarja Evolution nincs genetikai-módosítás, klónozó ,. . .Ne zavarja Evolution nincs genetikai-módosítás, klónozó ,. . .

Higgy Afterlife, Reinkarnáció, halhatatlanság & Angyalok. Hinni 1GOD az a Örök-Soul hogy Higgy Afterlife, Reinkarnáció, halhatatlanság & Angyalok. Hinni 1GOD az a Örök-Soul hogy Higgy Afterlife, Reinkarnáció, halhatatlanság & Angyalok. Hinni 1GOD az a Örök-Soul hogy Higgy Afterlife, Reinkarnáció, halhatatlanság & Angyalok. Hinni 1GOD az a Örök-Soul hogy Higgy Afterlife, Reinkarnáció, halhatatlanság & Angyalok. Hinni 1GOD az a Örök-Soul hogy 

minden dolog élő lelke van.

Élni: „Ciklus kezdete és vége & Recycling” (CB & E & R)Élni: „Ciklus kezdete és vége & Recycling” (CB & E & R)Élni: „Ciklus kezdete és vége & Recycling” (CB & E & R)

Hinni 1GOD a Creator & örök-Soul  Creator a fizikai és szellemi univerzumok. Alkotója Hinni 1GOD a Creator & örök-Soul  Creator a fizikai és szellemi univerzumok. Alkotója Hinni 1GOD a Creator & örök-Soul  Creator a fizikai és szellemi univerzumok. Alkotója Hinni 1GOD a Creator & örök-Soul  Creator a fizikai és szellemi univerzumok. Alkotója Hinni 1GOD a Creator & örök-Soul  Creator a fizikai és szellemi univerzumok. Alkotója 

Evolution & emberiség.

1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD1GOD a Design szent! beavatkozásnak sértéseket 1GOD, ez zavarja evolúció. változó 1GOD

„S tervezés egy közösségi bűncselekmény.

FIGYELEM !!!FIGYELEM !!!

A Föld bolygó és az emberiség alatt „támadás”! Erőszak, szennyezés és Wealth 

apartheid tépik szét minket! Büntetni erőszak, a Stop Pollut- ING & end Wealth apartheid tépik szét minket! Büntetni erőszak, a Stop Pollut- ING & end Wealth 

apartheid. 1GOD figyel.apartheid. 1GOD figyel.apartheid. 1GOD figyel.
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1GOD 1GOD 1GOD

figyel

Ősi - Times I   1. Civilizációk! a -2100 * évŐsi - Times I   1. Civilizációk! a -2100 * évŐsi - Times I   1. Civilizációk! a -2100 * év

* New-Age új időgazdálkodási használják: Letétkezelő-Guardian Kalender

Az emberiség megtanult felegyenesedve, összegyűjteni bogyók, diófélék és Grubb 

gyökereket. Az emberek csoportosítva, hogy növelje a túlélési így a vezetés. A gyökereket. Az emberek csoportosítva, hogy növelje a túlélési így a vezetés. A gyökereket. Az emberek csoportosítva, hogy növelje a túlélési így a vezetés. A 

legerősebb Ő lett Zsarnok és fő tenyésztő.legerősebb Ő lett Zsarnok és fő tenyésztő.legerősebb Ő lett Zsarnok és fő tenyésztő.

Az emberiség fejlett vadász lett szerszám készítő eszközök segítségével vadászni. Sajnos Az emberiség fejlett vadász lett szerszám készítő eszközök segítségével vadászni. Sajnos 

eszközöket nem csak használják, hanem a vadászat gyilkolás más emberek (Önző eszközöket nem csak használják, hanem a vadászat gyilkolás más emberek (Önző eszközöket nem csak használják, hanem a vadászat gyilkolás más emberek (Önző eszközöket nem csak használják, hanem a vadászat gyilkolás más emberek (Önző 

fosztogatása más emberek, akik ellenálltak és megerőszakolták és megölték) .fosztogatása más emberek, akik ellenálltak és megerőszakolták és megölték) .

Az emberiség felfedezte, hogy a vadászat csoportokban

(Csapatmunka) benyújtott nagyobb sikert, mint egyetlen vadász. Ez (Csapatmunka) benyújtott nagyobb sikert, mint egyetlen vadász. Ez (Csapatmunka) benyújtott nagyobb sikert, mint egyetlen vadász. Ez 

vezetett a tervezés és szervező vadászatnak és razziák egyéb 

csoportok.
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Az emberiség fejlett ének zajok, arcmimika és a testbeszéd kommunikálni. Vezető 

beszéd és nyelv. Ezek a képességek vezetett tanulás és tanítás. Tapasztalt csoport beszéd és nyelv. Ezek a képességek vezetett tanulás és tanítás. Tapasztalt csoport 

tagjai át megszerzett tudás a tanulási csoport tagjai. Az érintett témák: gyűjtése tagjai át megszerzett tudás a tanulási csoport tagjai. Az érintett témák: gyűjtése 

élelmiszer, vadászat, nyúzás, varrás, szerszámkészítés, szerszám használata, 

gesztusok, morgások és beszédet.

Ahogy az emberiség beköltözött hidegebb éghajlat vadásznak

- ed prémes állatok, megnyúzott őket és fedett testük (Start of ed prémes állatok, megnyúzott őket és fedett testük (Start of 

Fashion) . Csontokat vált eszközöket. Varró alakult és használt Fashion) . Csontokat vált eszközöket. Varró alakult és használt Fashion) . Csontokat vált eszközöket. Varró alakult és használt 

héjon és szőrme.

Barlangok és kunyhók vált menedéket. Tűz készítés kifejlesztett 

vezető főzés. Művészi készségek, mint a festés, faragás és 

agyagmodellt meg.

Az emberiség fejlett vallási meggyőződés.

Evil pogány rítusok-kifejlődtek megvesztegetése Isten véres 

áldozatot. Jegyzet: 1GOD nem akar áldozatotáldozatot. Jegyzet: 1GOD nem akar áldozatotáldozatot. Jegyzet: 1GOD nem akar áldozatotáldozatot. Jegyzet: 1GOD nem akar áldozatot

(Véres vagy más módon) . Letétkezelő Guardians engedélyezi minden áldozat.  1GOD nem (Véres vagy más módon) . Letétkezelő Guardians engedélyezi minden áldozat.  1GOD nem (Véres vagy más módon) . Letétkezelő Guardians engedélyezi minden áldozat.  1GOD nem (Véres vagy más módon) . Letétkezelő Guardians engedélyezi minden áldozat.  1GOD nem (Véres vagy más módon) . Letétkezelő Guardians engedélyezi minden áldozat.  1GOD nem 

lehet megvesztegetni, vagy vásárolt.

Más emberek tudomására jutott, hogy a magokat fű esett a talajra 

és lábbal vezetett növények. Ez egy 1. lépés a gazdálkodás. és lábbal vezetett növények. Ez egy 1. lépés a gazdálkodás. 

Traktor jelentette az emberek nem kell vándorolni. Állandó Traktor jelentette az emberek nem kell vándorolni. Állandó 

menedéket vált lehetővé. Néhány ember lett telepesek.

Az emberek kezdett szakosodni vezető barter (Hús, bőr, szerszámok, égetett agyag Az emberek kezdett szakosodni vezető barter (Hús, bőr, szerszámok, égetett agyag 

..) . Vadászok barter telepesek. A nomádok halad településeken lenne barter...) . Vadászok barter telepesek. A nomádok halad településeken lenne barter...) . Vadászok barter telepesek. A nomádok halad településeken lenne barter...) . Vadászok barter telepesek. A nomádok halad településeken lenne barter.

A nomádok az Evil (Zsarnok) vezetők is fosztogatni és A nomádok az Evil (Zsarnok) vezetők is fosztogatni és A nomádok az Evil (Zsarnok) vezetők is fosztogatni és 

megsemmisíti települések repce és megölik telepesek. Az megsemmisíti települések repce és megölik telepesek. Az 

épület, a pusztítás és helyreállítási ciklusban alakult.
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Mind a lándzsa és íj és nyíl megnövekedett vadászati 

képességek, valamint a vágás az emberek.

Settlers használt új vadászati eszközöket fegyverként, hogy megvédjék 

magukat.

Vadászok tudomást szerzett előnyeit ellenőrző állományok és 

követi őket. Vadászat másodlagossá váltköveti őket. Vadászat másodlagossá vált

. A nomád életmód fejlődött. Az 1. lépés állatok A nomád életmód fejlődött. Az 1. lépés állatok 

háziasítása.

Telepesek kezdték meghonosítani kisebb állatokat. Settlers fejlesztett ki szorosabb kapcsolatokat az Telepesek kezdték meghonosítani kisebb állatokat. Settlers fejlesztett ki szorosabb kapcsolatokat az 

állatokkal. Háziállatok kidolgozott, az állatok által elfogadható, nem toxikus ting emberekre, mint a állatokkal. Háziállatok kidolgozott, az állatok által elfogadható, nem toxikus ting emberekre, mint a 

mester és emberi szükséglet társaságát. 

Állatok háziasítása javult az élelmiszer-ellátás, nyersbőr és csont eszközök és fegyverek és a 

cserekereskedelem.

Civilization szükséges a jobb kommunikáció, mint ének 

hallomásból. Rajz haladó hogy írás. Amikor számokat adunk hallomásból. Rajz haladó hogy írás. Amikor számokat adunk hallomásból. Rajz haladó hogy írás. Amikor számokat adunk 

emberi fejlődés kezdődött, hogy gyorsítsa fel.

A kerék készült emberek mozgékonyabb. Úgy tudott utazni gyorsabb és nagyobb 

távolságokra, amely több árut. Mi a kerék volt a földön a vitorlát elért a víz. Raiders (Nomad távolságokra, amely több árut. Mi a kerék volt a földön a vitorlát elért a víz. Raiders (Nomad távolságokra, amely több árut. Mi a kerék volt a földön a vitorlát elért a víz. Raiders (Nomad 

& telepes) egyaránt használható a bűncselekmények.& telepes) egyaránt használható a bűncselekmények.
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A vezetők a Nomad Raiders volt 1.o. kifosztás

- ING így gazdagabb, mint a többi Raiders.

Gazdálkodó közösségek is felvette általában a legsikeresebb mezőgazdasági termelő vagy 

barterer mint vezető. Mindkét típusú vezetők kifejlesztett Estate tervezés. A vágy, hogy adja barterer mint vezető. Mindkét típusú vezetők kifejlesztett Estate tervezés. A vágy, hogy adja 

át a hatalmat és vagyont a gyermekeiknek. örökletes zsarnokságok * általánossá vált. A át a hatalmat és vagyont a gyermekeiknek. örökletes zsarnokságok * általánossá vált. A át a hatalmat és vagyont a gyermekeiknek. örökletes zsarnokságok * általánossá vált. A 

vezetők adtak maguknak kitalált

(királyi) címek, „uralkodók” * . Néhány teljesítmény-őrült vezetők azt állítják, (királyi) címek, „uralkodók” * . Néhány teljesítmény-őrült vezetők azt állítják, (királyi) címek, „uralkodók” * . Néhány teljesítmény-őrült vezetők azt állítják, (királyi) címek, „uralkodók” * . Néhány teljesítmény-őrült vezetők azt állítják, (királyi) címek, „uralkodók” * . Néhány teljesítmény-őrült vezetők azt állítják, 

hogy Isten.

* Letétkezelő Guardians engedélyezi Örökletes zsarnokságot és uralkodók, mint Evil.

Telepes Monarch építmények erődítmények és megteremtette a teljes munkaidőben fegyveres férfi (Gárdisták...) Telepes Monarch építmények erődítmények és megteremtette a teljes munkaidőben fegyveres férfi (Gárdisták...) 

Vallási vezetők építeni istentiszteletre (Templom...) .Vallási vezetők építeni istentiszteletre (Templom...) .Vallási vezetők építeni istentiszteletre (Templom...) .

Temetők és szentélyek (Elitista, nagyképű ..) Az átmenet az Afterlife általánossá Temetők és szentélyek (Elitista, nagyképű ..) Az átmenet az Afterlife általánossá Temetők és szentélyek (Elitista, nagyképű ..) Az átmenet az Afterlife általánossá 

vált.

Kereskedelmi útvonalak fejlődött. Kapzsi Evil uralkodók, majd ezeket a hadseregek és Kereskedelmi útvonalak fejlődött. Kapzsi Evil uralkodók, majd ezeket a hadseregek és 

létrehozott zsarnoki Empires (Civilizációk) . Ezek Civili- zations uralta erőszak és véget létrehozott zsarnoki Empires (Civilizációk) . Ezek Civili- zations uralta erőszak és véget létrehozott zsarnoki Empires (Civilizációk) . Ezek Civili- zations uralta erőszak és véget létrehozott zsarnoki Empires (Civilizációk) . Ezek Civili- zations uralta erőszak és véget 

ért erőszakos.

Mindennek van egy kezdete és vége, így nem civilizációk. A Mindennek van egy kezdete és vége, így nem civilizációk. A 

beginn- ing van harc és erős vallásos hit. A siker helyettesíti 

strugg- le.

Béke: növeli jólét, a népesség, csökkenti a munkahelyi etika, Béke: növeli jólét, a népesség, csökkenti a munkahelyi etika, 

növeli a szabadidős és unalom. Unalom vezet erkölcstelenség. 

Ez a bomlás növeli a függőség. Ez helyettesíti Vallás és 

felelőtlenség (Csak havfelelőtlenség (Csak hav

- ING fun) Buta szabadságok felháborítja filozófiák.- ING fun) Buta szabadságok felháborítja filozófiák.

Amikor a harc megáll stagnálás készletek vezető a pusztulás és a végén.

Az emberiség fejlett 1GOD hiedelmek:Az emberiség fejlett 1GOD hiedelmek:Az emberiség fejlett 1GOD hiedelmek:

Ősi-Times adta 3 'True' messenger (Ehnaton, Konfuciusz, Invoker) . 2 'False' messenger Ősi-Times adta 3 'True' messenger (Ehnaton, Konfuciusz, Invoker) . 2 'False' messenger Ősi-Times adta 3 'True' messenger (Ehnaton, Konfuciusz, Invoker) . 2 'False' messenger Ősi-Times adta 3 'True' messenger (Ehnaton, Konfuciusz, Invoker) . 2 'False' messenger 

(Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely (Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely (Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely (Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely (Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely (Moses & Buddha) & Egy gonosz, Anti-GOD kultusz: 'Rossz mag' (Izraeliták) , amely 

működik most.
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Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & Ehnaton ( Amanhotep IV) African-Reformer Ehnaton támogatni 1GOD férfias (Ő) & 

nőies (Ő)nőies (Ő)

egyidejűleg. Ez az egész teremtés jött 1GOD & belül volt a Teremtő! Ez semmilyen egyidejűleg. Ez az egész teremtés jött 1GOD & belül volt a Teremtő! Ez semmilyen egyidejűleg. Ez az egész teremtés jött 1GOD & belül volt a Teremtő! Ez semmilyen egyidejűleg. Ez az egész teremtés jött 1GOD & belül volt a Teremtő! Ez semmilyen 

kép 1GOD létezik! Hogy a napfény volt a fő oka annak, hogy létezik élet a Földön!kép 1GOD létezik! Hogy a napfény volt a fő oka annak, hogy létezik élet a Földön!kép 1GOD létezik! Hogy a napfény volt a fő oka annak, hogy létezik élet a Földön!kép 1GOD létezik! Hogy a napfény volt a fő oka annak, hogy létezik élet a Földön!

Ehnaton támogatni család és a családi megosztására, mint út a tartós „Happiness”. Promotált Ehnaton támogatni család és a családi megosztására, mint út a tartós „Happiness”. Promotált 

közötti összhang emberiség & Habitat! Promotált diplomácia felett háború megoldására 

átnyúló viták. Felgyorsította az építőipari felhasználásával kisebb építőelemek.átnyúló viták. Felgyorsította az építőipari felhasználásával kisebb építőelemek.

Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .Ehnaton arrogánsan azt állította, hogy az „egyetlen Fiú” * nak,-nek 1GOD ( hamis) .

Nem sikerült a végére „pogányság” a rituálék és hasznosítsák újra istentiszteletre és 

szimbólumok . Felvonulások próbálta törölni a létezését.   szimbólumok . Felvonulások próbálta törölni a létezését.   szimbólumok . Felvonulások próbálta törölni a létezését.   

* Jézus (Hamis messiás) használt azonos arrogáns szavakkal (Plágiumai) .Jézus (Hamis messiás) használt azonos arrogáns szavakkal (Plágiumai) .Jézus (Hamis messiás) használt azonos arrogáns szavakkal (Plágiumai) .Jézus (Hamis messiás) használt azonos arrogáns szavakkal (Plágiumai) .Jézus (Hamis messiás) használt azonos arrogáns szavakkal (Plágiumai) .

Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált Invoker ( Zoroaszter) Egy jó Mind & Műveletek Az ókori munkaidőben Persindia 1GOD talált 

egy férfi alkalmas arra, hogy a messenger. Invoker egy jó Mind & Good Hozzászólások (Zoroaszter)egy férfi alkalmas arra, hogy a messenger. Invoker egy jó Mind & Good Hozzászólások (Zoroaszter)egy férfi alkalmas arra, hogy a messenger. Invoker egy jó Mind & Good Hozzászólások (Zoroaszter)

.

Mint Ehnaton látta, mennyire fontos a Sun a földi élet!

A ' Invoker Nagyon rossz, ígéretes Emberfeletti (Messiás*)A ' Invoker Nagyon rossz, ígéretes Emberfeletti (Messiás*)A ' Invoker Nagyon rossz, ígéretes Emberfeletti (Messiás*)A ' Invoker Nagyon rossz, ígéretes Emberfeletti (Messiás*)

jönne. A Super-humán tenné az emberiség boldog &jönne. A Super-humán tenné az emberiség boldog &
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old meg minden problémát  Sok kultuszok felvette ezt a rossz üzenetet és ígért old meg minden problémát  Sok kultuszok felvette ezt a rossz üzenetet és ígért 

Messiást.

* Jegyzet! Nem Emberfeletti (Messiás) jön, hogy az emberiség boldog és megoldja az összes Jegyzet! Nem Emberfeletti (Messiás) jön, hogy az emberiség boldog és megoldja az összes Jegyzet! Nem Emberfeletti (Messiás) jön, hogy az emberiség boldog és megoldja az összes Jegyzet! Nem Emberfeletti (Messiás) jön, hogy az emberiség boldog és megoldja az összes 

problémát. 1GOD akarja, hogy az emberiség bizonyítja, hogy az általuk kifejlesztett eléggé. Kezelni problémát. 1GOD akarja, hogy az emberiség bizonyítja, hogy az általuk kifejlesztett eléggé. Kezelni problémát. 1GOD akarja, hogy az emberiség bizonyítja, hogy az általuk kifejlesztett eléggé. Kezelni problémát. 1GOD akarja, hogy az emberiség bizonyítja, hogy az általuk kifejlesztett eléggé. Kezelni 

a boldogság és a probléma sol- Ving. 1GOD segít az emberiség olyan helyzetekben, amelyek a boldogság és a probléma sol- Ving. 1GOD segít az emberiség olyan helyzetekben, amelyek a boldogság és a probléma sol- Ving. 1GOD segít az emberiség olyan helyzetekben, amelyek 

kívül ez képességeit.

A ' Invoker” létrehozta néhány alapvető igazságokat:A ' Invoker” létrehozta néhány alapvető igazságokat:A ' Invoker” létrehozta néhány alapvető igazságokat:

1GOD az alkotója a fizikai és a spirituális világ.1GOD az alkotója a fizikai és a spirituális világ.

1GOD kell imádni, mint legfelsőbb.1GOD kell imádni, mint legfelsőbb.

Worshipping lehet tenni itthon és a közösségben. Mindenkinek meg kell aktívan 

hozzájárul javítva közösség. Engedélyezi vízszennyezés, a föld és légkörben. 

Engedélyezi a korrupció és az igazságtalanság.

Támogassa a vallási erkölcs és a társadalmi igazságosságot.

Jegyzet! Amikor a perzsák felkarolta a tanítást a Invoker ők virágzott létrehozásáról a Jegyzet! Amikor a perzsák felkarolta a tanítást a Invoker ők virágzott létrehozásáról a 

legnagyobb birodalom idejüket. Miután megkülönböz- kártolás a Invoker tanításokat. legnagyobb birodalom idejüket. Miután megkülönböz- kártolás a Invoker tanításokat. 

Perzsia elvesztették a jólét / befolyását.

Miatt evolúciós változás más üzeneteket az időben már többé nem releváns. A Miatt evolúciós változás más üzeneteket az időben már többé nem releváns. A 

támogatói a „Invoker” (Zoroasztriánusok, Parsi)támogatói a „Invoker” (Zoroasztriánusok, Parsi)

itt az ideje, hogy változtatni kell 1GOD a A legújabb üzenet:itt az ideje, hogy változtatni kell 1GOD a A legújabb üzenet:itt az ideje, hogy változtatni kell 1GOD a A legújabb üzenet:

A ' Törvényhozó Manifest ”.A ' Törvényhozó Manifest ”.A ' Törvényhozó Manifest ”.

Letétkezelő-Őrzők ajánlat az olajág erőszakmentesség, a harmónia és a 

barátság, hogy a követői a »Invoker egy jó szem előtt & Good 

Hozzászólások«, hogy csatlakozzon

1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

Konfuciusz

Az ókori idejű Mongólia ( Tartomány)Az ókori idejű Mongólia ( Tartomány)Az ókori idejű Mongólia ( Tartomány)

1GOD talált egy férfi alkalmas arra, hogy 1GOD talált egy férfi alkalmas arra, hogy 

mentor az emberiségnek:

Konfuciusz!
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Konfuciánus bölcs szavak!

Ne tedd azt másokkal, amit nem kíván tenni magad!

Mielőtt csatlakozzanak egy utazás a bosszú, ásni 2 sírok!

Mindennek megvan a maga szépsége, de nem mindenki látja!

Tartsa hűség és őszinteség, mint 1 utca elveket!Tartsa hűség és őszinteség, mint 1 utca elveket!Tartsa hűség és őszinteség, mint 1 utca elveket!

Amikor a harag emelkedik, úgy gondolja, a következményeket!

A cég, a tartós, egyszerű és szerény közel vannak fogva!

Hogy mi helyes és nem kell csinálni, ez akar a bátorság vagy elvi!

Hallom és elfelejtem. Látom és emlékszem. Én megértem.

Az élet nagyon egyszerű, de ha ragaszkodunk hozzá, így bonyolultabb!

A valódi tudás, hogy megismerjük a mértéke az ember a tudatlanság.

Szembesülve, mi a helyes, hogy hagyja visszavont hiányát mutatja a bátorság.

Nem számít, hogy milyen lassan megy, amíg nem hagyja abba.

Az erény nem maradt egyedül. Aki gyakorolja akkor azt szomszédok.

Aki nélkül beszél szerénység nehéz lesz, hogy a szavakat jó!

A legnagyobb dicsőség nem soha eső, de a felkelés minden alkalommal teszünk!

Az emberek lehet, hogy egy olyan utat a fellépés, de lehet, hogy nem kell értetni 

meg!

A tudós, aki ápolja a szeretet kényelem nem illik úgy kell tekinteni, tudós

Minél több ember meditál jó gondolatokat, annál jobb lesz a világ és a világ egésze.

Egy olyan országban, jól szabályozott, a szegénység valami szégyellnivaló. Egy olyan 

országban, rosszul szabályozott, vagyon valami szégyellnivaló.

Bölcsesség, az együttérzés és a bátorság a 3 egyetemesen elismert erkölcsi tulajdonságait 

a férfiak.

A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó A támogatói "Konfucius itt az ideje változtatni 1GOD” s A legújabb üzenet: A ' Törvényhozó 

Manifest ”.Manifest ”.
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Letétkezelő-Őrzők ajánlat az olajág nem

- az erőszak, a harmónia és a barátság, hogy a követői Konfuciusz 

csatlakozni:  

1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

hinduizmus

Az ókori időben az indiai-félsziget (Keletre az Indus-folyó rendszert és Az ókori időben az indiai-félsziget (Keletre az Indus-folyó rendszert és 

déli részén a Himalája-hegység) Egy ember kifejlesztett hagyományos déli részén a Himalája-hegység) Egy ember kifejlesztett hagyományos 

vallási filozófusok phies. Őket betörtek. Ahhoz, hogy vallási filozófusok phies. Őket betörtek. Ahhoz, hogy 

megkülönböztessék magukat a támadó. A helyiek nevezik magukat 

hindu!

Angol határsértő, bérlő, zsarnoknak és kizsákmányolók az úgynevezett helyi 

vallási írások: Hinduizmus!vallási írások: Hinduizmus!

Voltak különböző emberek írásban számos szent könyveket. Létrehozása család Voltak különböző emberek írásban számos szent könyveket. Létrehozása család 

vallási filozófiák helyett egyetlen vallás. Ez a gyűjtemény megtestesíti „hinduizmus”!   vallási filozófiák helyett egyetlen vallás. Ez a gyűjtemény megtestesíti „hinduizmus”!   

Hinduk hisznek a ciklus a születés, halál és újjászületés által szabályozott Karma

A lélek áthalad egymást életét. A következő inkarnációja mindig attól függ, hogy az A lélek áthalad egymást életét. A következő inkarnációja mindig attól függ, hogy az 

előző élet élt.

hindu szöveg (Pl Védák) hozza a „tudás”. Sok szentírás megvitassák „magatartási kódex”, hindu szöveg (Pl Védák) hozza a „tudás”. Sok szentírás megvitassák „magatartási kódex”, hindu szöveg (Pl Védák) hozza a „tudás”. Sok szentírás megvitassák „magatartási kódex”, hindu szöveg (Pl Védák) hozza a „tudás”. Sok szentírás megvitassák „magatartási kódex”, 

„törvény” és „kötelességét”. „Hinduizmus” egy életforma.„törvény” és „kötelességét”. „Hinduizmus” egy életforma.

Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, Sok hindu vágynak Legfelsőbb Lény ( 1GOD ) . Hindu szentírások kelt. Itt az ideje, 

hindu, hogy átfogja 1GOD Legújabb üzenet:hindu, hogy átfogja 1GOD Legújabb üzenet:hindu, hogy átfogja 1GOD Legújabb üzenet:

A Törvényhozó Manifest !A Törvényhozó Manifest !A Törvényhozó Manifest !

Letétkezelő-Őrzők ajánlat az olajág nem

- az erőszak, a harmónia és a barátság, hogy követői a hinduizmus 

csatlakozni:  
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1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

Jegyzet! Ez az ajánlat érvényes a követői a dzsainizmus és Szikhizmus.Jegyzet! Ez az ajánlat érvényes a követői a dzsainizmus és Szikhizmus.

dzsainizmus egy ősi vallás indiai azt tanítja, hogy az utat a felszabadulás & dzsainizmus egy ősi vallás indiai azt tanítja, hogy az utat a felszabadulás & 

boldogság. Van, hogy életet él ártalmatlanságát és lemondás. A célja valaminek Jain élet boldogság. Van, hogy életet él ártalmatlanságát és lemondás. A célja valaminek Jain élet boldogság. Van, hogy életet él ártalmatlanságát és lemondás. A célja valaminek Jain élet boldogság. Van, hogy életet él ártalmatlanságát és lemondás. A célja valaminek Jain élet boldogság. Van, hogy életet él ártalmatlanságát és lemondás. A célja valaminek Jain élet 

elérése felszabadulás a lélek.

szikhek

úgy gondolja, a vallás kell gyakorolni. Ezzel a 

világban élő és megbirkózás a mindennapi élet 

problémáit.

Bu ddha ( Siddhartha Gautama)Bu ddha ( Siddhartha Gautama)Bu ddha ( Siddhartha Gautama)Bu ddha ( Siddhartha Gautama)

Buddhizmus nem vallás. Ez a gyűjtemény értelmetlen Buddhizmus nem vallás. Ez a gyűjtemény értelmetlen 

hallucina- TIONS & egyes elképzelések alapján hallomásból. Ez hallucina- TIONS & egyes elképzelések alapján hallomásból. Ez 

nincs lelki kapcsolat

1GOD!

Buddhizmus alapján mondásait Siddharta Gautama.

Jött egy jómódú család. Aki élt a Himalájában. Siddharta élt egy 

védett és elkényeztetett az élet. Siddhartha hagyta védett életet. Ő védett és elkényeztetett az élet. Siddhartha hagyta védett életet. Ő 

keres megvilágosodás találva 1GOD! Siddharta soha nem találtak 1GOD.keres megvilágosodás találva 1GOD! Siddharta soha nem találtak 1GOD.keres megvilágosodás találva 1GOD! Siddharta soha nem találtak 1GOD.keres megvilágosodás találva 1GOD! Siddharta soha nem találtak 1GOD.

Siddharta próbált böjt. Haldokló agy neki hallucinációk. Megpróbálta Siddharta próbált böjt. Haldokló agy neki hallucinációk. Megpróbálta 

növényi főzeteket, gombák. Az agya neki hallucinációk. 

Meditáció volt a következő. Az agya adott neki látomásai. Siddhartha Meditáció volt a következő. Az agya adott neki látomásai. Siddhartha 

nem nem találja 1GOD.nem nem találja 1GOD.

Siddharta tartott nyilvános üléseken, beszél élete tapasztalatait és 

amit megtanult. Beszédeiben ahol retold által tisztelői sokáig, amit megtanult. Beszédeiben ahol retold által tisztelői sokáig, 

mielőtt írt le. Mivel hallomásból Siddhartha féle (Most hívott mielőtt írt le. Mivel hallomásból Siddhartha féle (Most hívott mielőtt írt le. Mivel hallomásból Siddhartha féle (Most hívott 

Buddha) eredeti szó jelentését és elvesznek.Buddha) eredeti szó jelentését és elvesznek.
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Mert a felismerések alapján a megkínzott agy és soha nem talált 1GOD.Mert a felismerések alapján a megkínzott agy és soha nem talált 1GOD.

Buddhizmus nem vallás és haszontalan eléréséhez emberiség 

sorsát.

Buddhisták kell keresni a vallás!

Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a harmónia Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a harmónia 

és a barátság, hogy követői „Buddha”, hogy csatlakozzon:

1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe Letétkezelő Őrzők terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

B hirdetés Seed Cult  ( Izraeli)B hirdetés Seed Cult  ( Izraeli)B hirdetés Seed Cult  ( Izraeli)B hirdetés Seed Cult  ( Izraeli)

Ez Cult azt állítja, hogy 4000 éves. Úgy hívják magukat az izraeli.Ez Cult azt állítja, hogy 4000 éves. Úgy hívják magukat az izraeli.

A vallási írások történelmi fantázia alapuló mendemonda, fabels, és meséket.

Ők beltenyésztett gonoszságuk. 

1GOD van feldühítette azok az 1GOD van feldühítette azok az 

erőszakos viselkedés és a parazita 

kapzsiság. Azt állítják, hogy már kapzsiság. Azt állítják, hogy már 

megígért földre.

Kaptak a megígért földet. Most 1GOD akarja az izraeli ott élni és sehol máshol. Minden Kaptak a megígért földet. Most 1GOD akarja az izraeli ott élni és sehol máshol. Minden Kaptak a megígért földet. Most 1GOD akarja az izraeli ott élni és sehol máshol. Minden Kaptak a megígért földet. Most 1GOD akarja az izraeli ott élni és sehol máshol. Minden Kaptak a megígért földet. Most 1GOD akarja az izraeli ott élni és sehol máshol. Minden 

emberi erkölcsi és polgári kötelessége, hogy segítsen nekik, hogy elhagyja, vagy kell 

szállítani Izraelbe.

Ne harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GODNe harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GODNe harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GODNe harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GODNe harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GODNe harag 1GOD Levél izraeli késedelem nélkül a " Igért Föld'.  1GOD

figyel.

Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a 

harmónia és a barátság, hogy a követői a „Bad Seed Cult 

(izraeli)”. csatlakozni:

1GOD 1Faith 1Church Universe CustodianGuardians terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe CustodianGuardians terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

JEGYZET! izraeli papság (Rabbi) nem szívesen.JEGYZET! izraeli papság (Rabbi) nem szívesen.JEGYZET! izraeli papság (Rabbi) nem szívesen.JEGYZET! izraeli papság (Rabbi) nem szívesen.



1FAITH törvényhozó Manifest

19 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

Távoli múlt    - 2100 -1400 az év

Ez volt a kínai Arany-Age. Úgy találták standard papírgyártás rocess. Az átalakított vasérc Ez volt a kínai Arany-Age. Úgy találták standard papírgyártás rocess. Az átalakított vasérc 

a nyersvas, öntöttvas, kovácsoltvas és acél. A javított olvasztás technikák bronz és vas 

vezetett fejlett körű mezőgazdasági eszközök, asztalos szerszámok, konyhai eszközök, 

háztartási eszközök és fegyverek. A waterwheel használtuk. A Selyemút-ben alakult. Ez háztartási eszközök és fegyverek. A waterwheel használtuk. A Selyemút-ben alakult. Ez 

kereskedelmi útvonal Kínából Európába volt egy nagy gazdagság forrása.

A távoli múltja látja a fúziós görög és római kultúra. Az elején a Római Birodalom. A A távoli múltja látja a fúziós görög és római kultúra. Az elején a Római Birodalom. A 

rómaiak voltak a legnagyobb plagiarizers' az emberiség történetében. Amikor 

rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán rábukkantam egy jó ötlet, alkalmazás (sablon) , A rendszer másoltak (elnyelt) azt. Aztán 

megpróbáltam sikeresebb. Tették ezt adminisztrációs, építészet, oktatás, törvények, 

katonai, vallási és tudomány.

Romans fordult a Földközi-tenger aRoman vissza víz. A rabszolgák elő a vagyon és a Romans fordult a Földközi-tenger aRoman vissza víz. A rabszolgák elő a vagyon és a 

katonai biztosított & bővítette a Birodalmat. Pénz-hitelezés és peres vált fő útvonalak katonai biztosított & bővítette a Birodalmat. Pénz-hitelezés és peres vált fő útvonalak 

dúsítani ment és befolyását a birodalom. Aláásása római hatóság által Christian dúsítani ment és befolyását a birodalom. Aláásása római hatóság által Christian 

zelóták és germán hordák kényszeríteni egy felosztása a Római Birodalom!

Csoport 13 1 utca Keresztények!Csoport 13 1 utca Keresztények!Csoport 13 1 utca Keresztények!Csoport 13 1 utca Keresztények!

A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az A ' Csoport nak,-nek 13' állt 1 vallási reformer (Jézus ács fiának) & 12 szedték fel az 

izraeli és nem izraeli követői (Disciples) .izraeli és nem izraeli követői (Disciples) .izraeli és nem izraeli követői (Disciples) .
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Háttér, elhelyezkedés: Jézus született és tanult egy izraeli, aki Palesztinában élt egy Háttér, elhelyezkedés: Jézus született és tanult egy izraeli, aki Palesztinában élt egy Háttér, elhelyezkedés: Jézus született és tanult egy izraeli, aki Palesztinában élt egy 

elfoglalt terület a Rom. Az izraeli voltak nagy etnikai csoport Palesztinában. Annak elfoglalt terület a Rom. Az izraeli voltak nagy etnikai csoport Palesztinában. Annak 

érdekében, hogy a lázadások ellen Rom legalább a Rom tette az izraeli hogy egy 

Monarch. Executive Igazságügyi teljesítmény volt a megszállókkal.Monarch. Executive Igazságügyi teljesítmény volt a megszállókkal.

Háttér, tévhit 1: Jézus szülei Joseph és Mary átutazott Palesztina nem azért, mert a Háttér, tévhit 1: Jézus szülei Joseph és Mary átutazott Palesztina nem azért, mert a Háttér, tévhit 1: Jézus szülei Joseph és Mary átutazott Palesztina nem azért, mert a 

római népszámlálás, de voltak a távon adósság gyűjtők. Joseph kölcsönzött pénzt a római népszámlálás, de voltak a távon adósság gyűjtők. Joseph kölcsönzött pénzt a 

pénzkölcsönző (Rabbik kapcsolt hitel-cápa) anyagok a munka. Ő Client római polgár pénzkölcsönző (Rabbik kapcsolt hitel-cápa) anyagok a munka. Ő Client római polgár pénzkölcsönző (Rabbik kapcsolt hitel-cápa) anyagok a munka. Ő Client római polgár 

hagyta hirtelen fizetés nélkül. Egy író akart adni egy oka az utazással, de nem az igazi hagyta hirtelen fizetés nélkül. Egy író akart adni egy oka az utazással, de nem az igazi 

oka felvette egy eseményt (Római népszámlálás) úgy hangzott, hihető (Irodalmi-szabadság)oka felvette egy eseményt (Római népszámlálás) úgy hangzott, hihető (Irodalmi-szabadság)oka felvette egy eseményt (Római népszámlálás) úgy hangzott, hihető (Irodalmi-szabadság)oka felvette egy eseményt (Római népszámlálás) úgy hangzott, hihető (Irodalmi-szabadság)

. Más írók csak másolt ezt Fabel.

Háttér, tévhit 2: Nyomorgó Joseph & Mary volt a távon, Joseph nem Háttér, tévhit 2: Nyomorgó Joseph & Mary volt a távon, Joseph nem Háttér, tévhit 2: Nyomorgó Joseph & Mary volt a távon, Joseph nem 

lehet gyereke, hogy a megcsonkított, ha körülmetélt. Mary lett lehet gyereke, hogy a megcsonkított, ha körülmetélt. Mary lett 

várandós, hogy fedezze a szégyen repce. 1GOD hibáztattákvárandós, hogy fedezze a szégyen repce. 1GOD hibáztattákvárandós, hogy fedezze a szégyen repce. 1GOD hibáztatták

(Csodálatosan szűzi koncepció) .(Csodálatosan szűzi koncepció) .

Háttér, tévhit 3: Távol-Keleten Astronom- esek látott Super Nova úgy Háttér, tévhit 3: Távol-Keleten Astronom- esek látott Super Nova úgy Háttér, tévhit 3: Távol-Keleten Astronom- esek látott Super Nova úgy 

gondolta, hogy a jele, hogy egy im- tos személy született. Kútfők 3 gondolta, hogy a jele, hogy egy im- tos személy született. Kútfők 3 

Kings látott egy fényes csillag & eljött a szülés egy király.

Háttér, Jézus: Született (Születési dátum ismeretlen) Palesztinában ács fiának, tanult, atyái Háttér, Jézus: Született (Születési dátum ismeretlen) Palesztinában ács fiának, tanult, atyái Háttér, Jézus: Született (Születési dátum ismeretlen) Palesztinában ács fiának, tanult, atyái Háttér, Jézus: Született (Születési dátum ismeretlen) Palesztinában ács fiának, tanult, atyái Háttér, Jézus: Született (Születési dátum ismeretlen) Palesztinában ács fiának, tanult, atyái 

kereskedelem majd csatlakozott egy HE kultusz közel a Holt-tengeri szerezni erkölcsi nevelés. A kereskedelem majd csatlakozott egy HE kultusz közel a Holt-tengeri szerezni erkölcsi nevelés. A 

Cult tanított Jézus megbocsátás '& Sharing”, hanem ki vannak téve neki, hogy a 

homoszexualitást. Senior szekta tagok kénytelenek egyre fiatalabb szekta tagok a RÉSZTVEV

-Ting homoszexuális, majd imádkozott megbocsátásért. Jézus elhagyta, hogy lesz Ting homoszexuális, majd imádkozott megbocsátásért. Jézus elhagyta, hogy lesz 

egy utazó prédikátor.

Jegyzet! Jézus, mint minden heteroszexuális (Normál) rendelkezik egy beépített ellenérzés és undor a Jegyzet! Jézus, mint minden heteroszexuális (Normál) rendelkezik egy beépített ellenérzés és undor a Jegyzet! Jézus, mint minden heteroszexuális (Normál) rendelkezik egy beépített ellenérzés és undor a Jegyzet! Jézus, mint minden heteroszexuális (Normál) rendelkezik egy beépített ellenérzés és undor a 

homoszexuálisok (Szexuális fogyatékosság) . Jézus felkarolta forgive- ség, de a szíve nem tudta homoszexuálisok (Szexuális fogyatékosság) . Jézus felkarolta forgive- ség, de a szíve nem tudta homoszexuálisok (Szexuális fogyatékosság) . Jézus felkarolta forgive- ség, de a szíve nem tudta 

megbocsátani a homoszexuálisokat.

Jézus tanított a kultusz szónokol (nyilvános beszéd) de nem írni. Bármi Jézus mondta Jézus tanított a kultusz szónokol (nyilvános beszéd) de nem írni. Bármi Jézus mondta Jézus tanított a kultusz szónokol (nyilvános beszéd) de nem írni. Bármi Jézus mondta Jézus tanított a kultusz szónokol (nyilvános beszéd) de nem írni. Bármi Jézus mondta 

elveszett. Írásai azt állítva, hogy tudja, mit mondott Jézus ugyanolyan megbízható, mint a elveszett. Írásai azt állítva, hogy tudja, mit mondott Jézus ugyanolyan megbízható, mint a 

„Grimm testvérek tündérmesék” alapuló mendemonda, írók értelmezése és a képzelet. 

Nem igazán
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tudom, amit Jézus mondott, vagy gondolt. Minden szerzetesek, szerzetesnők, papok és mások idejüket tudom, amit Jézus mondott, vagy gondolt. Minden szerzetesek, szerzetesnők, papok és mások idejüket 

vesztegetik & életét tanulmányozzák ezeket a történelmi fantáziád. 

Jézus, sikertelen izraeli vallási reformerJézus, sikertelen izraeli vallási reformer

Jézus egy karizmatikus, jóképű, szónok. A kultusz tanított Jézus egy karizmatikus, jóképű, szónok. A kultusz tanított 

neki szóbeli készségek, de nem írtam.

Prédikált megbocsátás és megosztását.

Ő utazik a Palesztina tette tudatában nagy szenvedés és nyomor az 

emberek által előidézett Rabbi & monarchista években. Látta, hogy emberek által előidézett Rabbi & monarchista években. Látta, hogy 

hitelt elpusztult családok

(Emlékeztetve a szülei) .(Emlékeztetve a szülei) .

Jézus bemutatta szatíra, mint a társadalmi-kritika (Rabbik & Jézus bemutatta szatíra, mint a társadalmi-kritika (Rabbik & 

királypárti) beszédeiben. A Tanítványok alátámasztott őt, azáltal királypárti) beszédeiben. A Tanítványok alátámasztott őt, azáltal királypárti) beszédeiben. A Tanítványok alátámasztott őt, azáltal 

Jézus Király, Uram, a Messiás ... A tömeg imádta, Jézus lett a Jézus Király, Uram, a Messiás ... A tömeg imádta, Jézus lett a 

híresség.

Monarchista nem szeretem Jézust a híresség és félt anarchista részei 

beszédét. Rabbik látta őt, mint egy zavaró hamis sértő 1GOD. Monarchista beszédét. Rabbik látta őt, mint egy zavaró hamis sértő 1GOD. Monarchista beszédét. Rabbik látta őt, mint egy zavaró hamis sértő 1GOD. Monarchista beszédét. Rabbik látta őt, mint egy zavaró hamis sértő 1GOD. Monarchista 

és rabbik kikelt egy tervet, hogy használhatja a Roman Igazságügyi 

ereje megölni Jesus & hibáztatni Rom.

1. a Tanítványok, bevallotta, hogy szerelmes és szeretet Jézus. Jézus úgy érezte & 1. a Tanítványok, bevallotta, hogy szerelmes és szeretet Jézus. Jézus úgy érezte & 

megmutatta ellenérzés (Megbocsátás nem volt szíve) . A Tanítvány volt döbbenve, fáj, megmutatta ellenérzés (Megbocsátás nem volt szíve) . A Tanítvány volt döbbenve, fáj, megmutatta ellenérzés (Megbocsátás nem volt szíve) . A Tanítvány volt döbbenve, fáj, 

megrémülnek bosszú jutott eszébe.

A tanítvány elment egy Tavern. Csupasz más alkoholisták a fájdalmat és szükség A tanítvány elment egy Tavern. Csupasz más alkoholisták a fájdalmat és szükség 

bosszú. Monarchista segítséget nyújtott a bosszú.bosszú. Monarchista segítséget nyújtott a bosszú.

A Tanítvány nyilvánosságra a hol abouts Jézus.

A monarchista dobott pár érmét az asztalra. 

A Tanítvány megrendelt több alkoholt, oszt ő új találta 

alkoholos barátok.

Jézus megkínozták és bűnösnek találta az izraeli. A római Jézus megkínozták és bűnösnek találta az izraeli. A római 

kormányzó nem tudott hit, hogy a tömeg

(Ösztönözte rabbik & monarchisták) akarta ugyanazt a büntetést (Ösztönözte rabbik & monarchisták) akarta ugyanazt a büntetést 

prédikálni, mint a gyilkos. Kipróbálta a tömeg ígéretes kegyelmet prédikálni, mint a gyilkos. Kipróbálta a tömeg ígéretes kegyelmet 

1. Az izraeli döntött, egy gyilkos. A római kormányzó undorodott. 1. Az izraeli döntött, egy gyilkos. A római kormányzó undorodott. 

Jézus volt szögezve egy fakereszt.
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A Holt-tengeri kultusz hallott Jézus helyzetből jött, megvesztegetett egy őr & helyébe 

Jézus egy halott ember. Jézus azt akarta mondani Viszlát a tanítványai között. Jézus egy halott ember. Jézus azt akarta mondani Viszlát a tanítványai között. 

Feltámadása volt színre létrehozása rejtély.

Jézus visszament a Holt-tengeri!

Jézus meg akarta reformálni az izraelita. Õ tanítványai a mint a világegyetem Jézus meg akarta reformálni az izraelita. Õ tanítványai a mint a világegyetem 

középpontja: ROM! Mentek reform a rómaiak. Az elején a kereszténység (Rogue-izraeliták)középpontja: ROM! Mentek reform a rómaiak. Az elején a kereszténység (Rogue-izraeliták)középpontja: ROM! Mentek reform a rómaiak. Az elején a kereszténység (Rogue-izraeliták)

.

kereszténység 

Jézus elment, 2. tanítványai Rómába költözött, létrehozva a kereszténységet. Követték Jézus elment, 2. tanítványai Rómába költözött, létrehozva a kereszténységet. Követték 

a római példát plagiarizing. Elnyelő más vallási és pogány rítusokat. Ők lettek a 

római Empires fő vallás. A Római Birodalom kereszténység kezdete volt a vége.római Empires fő vallás. A Római Birodalom kereszténység kezdete volt a vége.

A kereszténység már több bűnöző, korrupt, hamis, erkölcstelen 

és erőszakos, mint bármely más vallási csoportosulás. A és erőszakos, mint bármely más vallási csoportosulás. A 

kereszténység mutálódott sok & változatos kultuszok. A 2 

leggonoszabb lény, a római katolikusok és az anglikán egyház!

1GOD felborul !!!1GOD felborul !!!

Jesus szemben: Kapitalizmus (Parazita Ragadozó nyerészkedés) , Globalizáció (Jézus Jesus szemben: Kapitalizmus (Parazita Ragadozó nyerészkedés) , Globalizáció (Jézus Jesus szemben: Kapitalizmus (Parazita Ragadozó nyerészkedés) , Globalizáció (Jézus Jesus szemben: Kapitalizmus (Parazita Ragadozó nyerészkedés) , Globalizáció (Jézus Jesus szemben: Kapitalizmus (Parazita Ragadozó nyerészkedés) , Globalizáció (Jézus 

ellenezte deciples fog Rom) , Killing, Monar- chy (Örökletes-zsarnokság) , Gazdagság ellenezte deciples fog Rom) , Killing, Monar- chy (Örökletes-zsarnokság) , Gazdagság ellenezte deciples fog Rom) , Killing, Monar- chy (Örökletes-zsarnokság) , Gazdagság ellenezte deciples fog Rom) , Killing, Monar- chy (Örökletes-zsarnokság) , Gazdagság 

apartheid (magán tulajdon) . apartheid (magán tulajdon) . apartheid (magán tulajdon) . 

Bármilyen Christian amely részt és / vagy támogatja, Kapitalizmus, Monarchia, globalizáció, 

Killing, Gazdagság apartheid, vétkezik hogy egy Anti Christ & Anti- 1GOD. Jézus megbocsát Killing, Gazdagság apartheid, vétkezik hogy egy Anti Christ & Anti- 1GOD. Jézus megbocsát Killing, Gazdagság apartheid, vétkezik hogy egy Anti Christ & Anti- 1GOD. Jézus megbocsát 

ezek a keresztény. 1GOD csinálezek a keresztény. 1GOD csinálezek a keresztény. 1GOD csinál

- Nem megbocsátani, de tartja számon rajta következményekkel. A kereszténység hiányában 

Jézust. Elmulasztja az emberiség. Elmulasztja 1GOD! Véget ér.Jézust. Elmulasztja az emberiség. Elmulasztja 1GOD! Véget ér.Jézust. Elmulasztja az emberiség. Elmulasztja 1GOD! Véget ér.

A kereszténység hiányában 1GOD ! 1GOD akar a keresztényeket, hogy átfogja a legújabb A kereszténység hiányában 1GOD ! 1GOD akar a keresztényeket, hogy átfogja a legújabb A kereszténység hiányában 1GOD ! 1GOD akar a keresztényeket, hogy átfogja a legújabb A kereszténység hiányában 1GOD ! 1GOD akar a keresztényeket, hogy átfogja a legújabb A kereszténység hiányában 1GOD ! 1GOD akar a keresztényeket, hogy átfogja a legújabb 

üzenetet, a „törvényhozó Manifest” vált Letétkezelő őr- ian. Ezzel véget ért a 1000-es üzenetet, a „törvényhozó Manifest” vált Letétkezelő őr- ian. Ezzel véget ért a 1000-es 

évek Evil! BE dood Büntetni Evil.évek Evil! BE dood Büntetni Evil.évek Evil! BE dood Büntetni Evil.
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Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a Letétkezelő-Guardians' hez az olajág erőszakmentesség, a 

harmónia és a barátság, hogy követői „Christianity'.to csatlakozni:

1GOD 1Faith 1Church Universe CustodianGuardians terjesztésében1GOD 1Faith 1Church Universe CustodianGuardians terjesztésében

1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!1GOD a utolsó üzenet a ' Törvényhozó Manifest "!

JEGYZET! keresztény egyházi (Priest pápához) nem szívesen.JEGYZET! keresztény egyházi (Priest pápához) nem szívesen.JEGYZET! keresztény egyházi (Priest pápához) nem szívesen.JEGYZET! keresztény egyházi (Priest pápához) nem szívesen.

Közel - Korábbi    - 700 -70 éves

KITÉR

KERESZTÉNY

BROTHERS

A Kongregáció Christian Brothers egy rendelés a katolikus pogány kultusz származó 

Írország Europa-tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az Írország Europa-tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az Írország Europa-tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az 

általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child-terrorizáló tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child-terrorizáló tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child-terrorizáló tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az 

egész világon.

Jóváhagyta az Evil Vatikán vált eljárásmódok minden katolikus oktatás. Az 1. oktatási Jóváhagyta az Evil Vatikán vált eljárásmódok minden katolikus oktatás. Az 1. oktatási 

létesítmény nyitotta meg kapuit Waterford, Írország és az uralkodása gyermek 

terrorizmus kezdődött. Felbátorodva és védi a püspökök, érsekek, bíborosok és terrorizmus kezdődött. Felbátorodva és védi a püspökök, érsekek, bíborosok és 

„pápák”.

Christian Brothers hisznek Sátán & Hell. Nem tudtak várni, hogy menjen oda. Készítettek 

Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1GOD hogy felelősségre az élet és halál Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1GOD hogy felelősségre az élet és halál Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1GOD hogy felelősségre az élet és halál Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1GOD hogy felelősségre az élet és halál 

utáni élet. A keresztény Brothers & Papi (Papok Popes) , Szülők, rendőrség, utáni élet. A keresztény Brothers & Papi (Papok Popes) , Szülők, rendőrség, utáni élet. A keresztény Brothers & Papi (Papok Popes) , Szülők, rendőrség, 

igazságszolgáltatás vagy nyezettenként, politikusok, egyéb .. aki védett szakemberek a 

„Irish Child-terrorizáló tanítási módszer” átélni a nyomor és szenvedés a gyerekek most & 

minden alkalommal. Csatlakozz imánkat.minden alkalommal. Csatlakozz imánkat.

'Irish Child-terrorizáló tanítási-módszer'

Homoszexuális Repce, orális szex, maszturbáció, maszturbálás állatok, heréket dédelgető, 

verés, korbácsolás, megalázó, éheztetés, kemény munka, kihűlés, ... Minden nap, minden verés, korbácsolás, megalázó, éheztetés, kemény munka, kihűlés, ... Minden nap, minden 

éjjel, minden héten, minden hónapban, minden évben ... POKOL A FÖLDÖN!! Tartsa ezeket éjjel, minden héten, minden hónapban, minden évben ... POKOL A FÖLDÖN!! Tartsa ezeket 

erkölcstelen depra-
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ved, filfthy, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY / R7ved, filfthy, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY / R7ved, filfthy, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY / R7ved, filfthy, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY / R7

"Christian Brothers-kör felvilágosodás

Christian Brothers képezné a kör közepén egy fiatal fiú

- ki alsónadrág. A fiú megerőszakolta homoszexualitás mígnem vérzik a végbélnyílás. ki alsónadrág. A fiú megerőszakolta homoszexualitás mígnem vérzik a végbélnyílás. 

A Christian Brothers ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, A Christian Brothers ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, 

mert ISTEN tette őket, mint ez. Ha a fiú beszél vissza megverték. A keresztény mert ISTEN tette őket, mint ez. Ha a fiú beszél vissza megverték. A keresztény mert ISTEN tette őket, mint ez. Ha a fiú beszél vissza megverték. A keresztény 

testvérek kedélyes és örömmel.

'Christian Brothers-bűntudat'

Christian Brothers nem kizárólag szexuális és fizikai bántalmazták a gyerekeket szerte a 

világon. Hazudtak, hibáztatja az áldozatok, azt állítva, az áldozatok, ha rossz. Minden Christian világon. Hazudtak, hibáztatja az áldozatok, azt állítva, az áldozatok, ha rossz. Minden Christian 

Brothers megbocsátott egymásnak, védett egymást, hamisan magukat rendőrségi és bírói 

testület. Christian-Brothers szexuális ragadozók körül mozgott keres új vadászterület, hogy 

terrorizálják gyerekek. Lét katolikusok azt állították tévedhetetlenség. Kaptak védelmet katolikus terrorizálják gyerekek. Lét katolikusok azt állították tévedhetetlenség. Kaptak védelmet katolikus 

papság (Priest pápához) aki utasította rendőrség, a bíróság, a politikusok, akik katolikusok papság (Priest pápához) aki utasította rendőrség, a bíróság, a politikusok, akik katolikusok papság (Priest pápához) aki utasította rendőrség, a bíróság, a politikusok, akik katolikusok 

hogy figyelmen kívül hagyja az áldozatok. A katolikus papság, a katolikus rendőrök, katolikus 

bírói és katolikus politikusok működött Cartell of Evil. Gyermekmolesztálókat bántalmazó és 

feláldoz áldozatai. A katolikus egyház a világ legnagyobb Gyermekmolesztálás szervezet. A 

legnagyobb Evil Anti- 1GOD szervezet.    legnagyobb Evil Anti- 1GOD szervezet.    legnagyobb Evil Anti- 1GOD szervezet.    

'Christian Brothers-elszámoltathatóság'

Soha az emberiség történetében nem volt még ilyen folyamatos rendszeres szexuális 

zaklatás a gyermekek követtek világszerte. Minden szülő a bolygón erkölcsi kötelessége, zaklatás a gyermekek követtek világszerte. Minden szülő a bolygón erkölcsi kötelessége, 

hogy a kereslet a kormány, hogy folytassa minden keresztény-Brother & Katolikus hogy 

megvédte őket, vádemelés KISASSZONY / R7megvédte őket, vádemelés KISASSZONY / R7megvédte őket, vádemelés KISASSZONY / R7megvédte őket, vádemelés KISASSZONY / R7

Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a pers- onal elem) ellenszolgáltatás Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a pers- onal elem) ellenszolgáltatás Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a pers- onal elem) ellenszolgáltatás 

nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek 

lebontották és újrahasznosított és átépítve Rehabilitációs vegyületek. Bármilyen memória 

keresztény testvérek törlődik.

'Irish Shame'

Ír szülők, ír közösségi ír rendőrség, az ír bíróság, ír
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A politikusok mind nem ír gyermekek és gyermekek szerte a világon. 

Let ír know (nem erőszakos) mennyire csalódott Ön saját részvét hiánya, az igazságosság és a Let ír know (nem erőszakos) mennyire csalódott Ön saját részvét hiánya, az igazságosság és a Let ír know (nem erőszakos) mennyire csalódott Ön saját részvét hiánya, az igazságosság és a 

lelkiismeret. Ír miatt felelőtlen erkölcstelen bűnöző viselkedés nem elfogadható, hogy lelkiismeret. Ír miatt felelőtlen erkölcstelen bűnöző viselkedés nem elfogadható, hogy 

alkalmazható bárhonnan a világon, mint a rendőrség, az igazságszolgáltatás, az oktatás vagy a 

választott bármely politikai tisztséget.    

Katolikus Shame '

Katolikusok felkarolta az „Irish Child-terrorizáló tanítási módszer” használja 

azt a Katolikus Nevelés támogatta és segítette a Vatikánban. Katolikusok azt a Katolikus Nevelés támogatta és segítette a Vatikánban. Katolikusok 

majd összeesküdtek, hogy elrejtse és segít katolikus Child bántalmazók 

menekülni. Hitszegő, terrorizálják, bizonyítékokat semmisítettek, fenyegetett 

áldozatok mindezt, hogy megvédje a katolikus Child bántalmazók. Katolikus áldozatok mindezt, hogy megvédje a katolikus Child bántalmazók. Katolikus 

rendőrség, a bíróság és

Politikusok vett részt ebben a bűnözői magatartás által a büntetőeljárás, amely akár, 

elpusztítva bizonyíték .. Ez a viselkedés a katolikus egyház a legnagyobb bűnszervezet. 

Vége ennek a gonosz, SHUN, szégyen üldözése.

Katolikusok, amely lehetővé teszi az egyházi létrehozni és működtetni a legnagyobb 

gyermekbántalmazás Szervezet az emberi történelem teszi a katolikusok a legnagyobb veszélyt a 

Children of the World. Szégyen katolikusok. Így katolikusok alkalmatlan szülők.Children of the World. Szégyen katolikusok. Így katolikusok alkalmatlan szülők.Children of the World. Szégyen katolikusok. Így katolikusok alkalmatlan szülők.

Kormány, amely lehetővé teszi a katolikus oktatás. Jelenleg katolikus Educa

- arra vonatkozik, hogy visszaélnek a pedagógusok, hogy lemondjon. Adnak nekik egy jó 

referencia és küldje el Közoktatás másik helyen.

Kormányt, hogy vesz erőforrások és pénzeszközök állami iskolákban, hogy a katolikus 

oktatás nem a saját gondosság, hogy a gyerekek azok állítólag védeni. Kormányt, hogy oktatás nem a saját gondosság, hogy a gyerekek azok állítólag védeni. Kormányt, hogy 

nem gyerekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONY / R7nem gyerekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONY / R7nem gyerekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONY / R7nem gyerekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONY / R7

Katolikus Szülők, közösségi, rendőrség, bíróság, politikusok minden sikertelen katolikus 

gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogyan KIZÁRNAK apointed van saját gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogyan KIZÁRNAK apointed van saját gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogyan KIZÁRNAK apointed van saját gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogyan KIZÁRNAK apointed van saját 

részvét hiánya, a lelkiismeret és igazság.

Katolikusok miatt felelőtlen erkölcstelen bűnöző viselkedés nem elfogadható, hogy 

alkalmazható bárhol a világon, mint a rendőrség, az igazságszolgáltatás, az oktatás vagy a 

választott bármely politikai tisztséget.    
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„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”

A katolikus egyház a legnagyobb Anti-SHE szervezet. 1GODA katolikus egyház a legnagyobb Anti-SHE szervezet. 1GOD

hogy mind a HE & ő tervezte HE & SHE, hogy más, de egyenlő.

Akarta HE & SHE élni & részeként működik egyenlő csapat diff- különböz® tekercs.

Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munka- hétre és 1 nap Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munka- hétre és 1 nap Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munka- hétre és 1 nap 

vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun- Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva 

a héten egy pihenőnap.

Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot.Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot.Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot.

1GOD akar HE & SHE belépni a „házasság szent” szerződés. Mate, Szorzás, családot 1GOD akar HE & SHE belépni a „házasság szent” szerződés. Mate, Szorzás, családot 1GOD akar HE & SHE belépni a „házasság szent” szerződés. Mate, Szorzás, családot 

alapítani. A cölibátus Sin! anti- 1GOD!alapítani. A cölibátus Sin! anti- 1GOD!

Jegyzet! Házasság szent, kezdve a család nem elfogadható, hogy a szexuális Jegyzet! Házasság szent, kezdve a család nem elfogadható, hogy a szexuális 

fogyatékosság (Child-molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok fogyatékosság (Child-molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok fogyatékosság (Child-molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok 

feláldozni evés body & vért iszik.

Body helyettesítjük kenyér és vér helyett alkohollal. Katolikusok 

fő oka alkohol-függőség és a tizenéves mértéktelen ivás. Minden fő oka alkohol-függőség és a tizenéves mértéktelen ivás. Minden 

hétvégén

(alkohol függő) Keresztények go erőszakoskodnak (Támadás, ölni, repce (alkohol függő) Keresztények go erőszakoskodnak (Támadás, ölni, repce (alkohol függő) Keresztények go erőszakoskodnak (Támadás, ölni, repce 

kirabolni ..) . Christian X-mas van a legtöbb erőszakos időben az év.kirabolni ..) . Christian X-mas van a legtöbb erőszakos időben az év.

1GOD nem akar áldozatot, az alkohol vagy az erőszak.1GOD nem akar áldozatot, az alkohol vagy az erőszak.

"Katolikus szülők

Katolikus A szülők és az, hogy becsapták, félre és elárulta a katolikus papság (Priest Katolikus A szülők és az, hogy becsapták, félre és elárulta a katolikus papság (Priest 

pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek). Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek). Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek). Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek). Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek). Alkalmatlanná 

teszi őket, hogy a családi és szülői tanácsot és útmutatást. Így is alkalmatlan arra, hogy 

tanítani, vagy legyen a gyermekek, fiatalok .. Mivel a katolikus klérus hinni katolikus tanítani, vagy legyen a gyermekek, fiatalok .. Mivel a katolikus klérus hinni katolikus 

tévedhetetlenség megtévesztik és félrevezetik a szülők arról, hogy az erkölcstelenség és a 

bűnözés. Katolikus klérus a legkevésbé alkalmas kérni minden tanácsot.    

Erkölcsi, gondoskodó szülő hagyja katolikus nevelés és a katolikus egyház a gyermekek 

biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő-Guardian. Ez Üdvözöljük nem biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő-Guardian. Ez Üdvözöljük nem biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő-Guardian. Ez Üdvözöljük nem 

vonatkozik a keresztény testvérek, sem a katolikus papság (Priest pápához) .vonatkozik a keresztény testvérek, sem a katolikus papság (Priest pápához) .vonatkozik a keresztény testvérek, sem a katolikus papság (Priest pápához) .



1FAITH törvényhozó Manifest

27 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

1GOD 1FAITH 1Church Univerzum Letétkezelő-Guardians támogatást HE & SHE egyenlő, de 1GOD 1FAITH 1Church Univerzum Letétkezelő-Guardians támogatást HE & SHE egyenlő, de 

különböző. HE & SHE be egy 'házasság szent' Contract, hogy a gyermekek a családot. Szülők, különböző. HE & SHE be egy 'házasság szent' Contract, hogy a gyermekek a családot. Szülők, különböző. HE & SHE be egy 'házasság szent' Contract, hogy a gyermekek a családot. Szülők, 

gyerekek, orvosok és pedagógusok vesznek részt, nem elitista ingyenes közösségi oktatás és 

ingyenes egészségügyi ellátás (SMEC, PHeC) .ingyenes egészségügyi ellátás (SMEC, PHeC) .ingyenes egészségügyi ellátás (SMEC, PHeC) .

A gyerekek a jövőnk

A gyermekek a halhatatlanság

Gyermekek megérdemlik, hogy gondozott,

védett és szeretett

1GOD 1FAITH 1Church1GOD 1FAITH 1Church

Universe Letétkezelő Guardianok a jövőben, mi hirdetjük 1GODUniverse Letétkezelő Guardianok a jövőben, mi hirdetjük 1GOD

„s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.„s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.„s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.„s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.

Új kor    0 év-osztályokon

PEACEPRIZE ( Nobel)PEACEPRIZE ( Nobel)PEACEPRIZE ( Nobel)

2009-es Nobel-békedíj:

Anti-béke elleni 1GOD büntető!

Barack H.Obama

Szerint a „Nobel (A parazita, ragadozó, nyerészkedő) Will”, a békedíjat kell odaítélni, Szerint a „Nobel (A parazita, ragadozó, nyerészkedő) Will”, a békedíjat kell odaítélni, Szerint a „Nobel (A parazita, ragadozó, nyerészkedő) Will”, a békedíjat kell odaítélni, 

aki ... kell okozták a legtöbb, vagy a legjobb munkát testvériség nemzetek közötti 

eltörlését vagy csökkentését állandó hadseregek és a gazdaság és a béke 

kongresszus. Az akarat meghatározta, hogy a díjat ítélik oda a bizottság 5 fő kongresszus. Az akarat meghatározta, hogy a díjat ítélik oda a bizottság 5 fő 

választotta a norvég parlament.

Az elnök a norvég Nobel-bizottság bemutatja a Nobel-békedíjat jelenlétében a norvég 

király (Örökletes Zsarnok király (Örökletes Zsarnok 
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) december 10-én (Pagan naptár) minden évben. A békedíjas december 10-én (Pagan naptár) minden évben. A békedíjas december 10-én (Pagan naptár) minden évben. A békedíjas december 10-én (Pagan naptár) minden évben. A békedíjas 

oklevelet kap, érmet és egy dokumentum, amely igazolja a díj 

összegét. A békedíj ünnepséget tartanak az oslói városházán. A összegét. A békedíj ünnepséget tartanak az oslói városházán. A 

Nobel-békedíj 2009-ben elnyerte a Barack Obama H. „az ő 

rendkívüli erőfeszítéseit a nemzetközi diplomácia és a népek 

közötti együttműködés”.

Obama (Assassin, határsértő, bérlői hadúr, világ vezető Obama (Assassin, határsértő, bérlői hadúr, világ vezető 

terrorista) A legaktívabb terrorista küldi "CIA-drónok, hogy terrorista) A legaktívabb terrorista küldi "CIA-drónok, hogy 

terrorizálják, fáj & megölik civilek (Gyermekek, anyák, terrorizálják, fáj & megölik civilek (Gyermekek, anyák, 

apák és idősek) A „Afganisztán, Pakisztán, Szomália, Irak, apák és idősek) A „Afganisztán, Pakisztán, Szomália, Irak, 

Líbia, Jemen, .. Ő küld etióp &Líbia, Jemen, .. Ő küld etióp &

Kenyai csapatok megszállják Szomáliában. A CIA rettegésben a civilek és uszító zavargások. Lépések 

szíriai polgári háború megpróbálta megdönteni megválasztott kormány ... Jegyzet! Segítségével drónok szíriai polgári háború megpróbálta megdönteni megválasztott kormány ... Jegyzet! Segítségével drónok szíriai polgári háború megpróbálta megdönteni megválasztott kormány ... Jegyzet! Segítségével drónok 

egy háborús cselekmény.

Obama támogatja Izrael háborús bűncselekmények, gyilkosságok, 

népirtások palesztinoknak. Támogatja szaúdi gyilkosságok, háború 

bűncselekmények, népirtás Yemini, ... A CIA terrorizálja civilek és uszító bűncselekmények, népirtás Yemini, ... A CIA terrorizálja civilek és uszító 

zavargások a világ .. Obama felhívja a US Special Forces-Assassins zavargások a világ .. Obama felhívja a US Special Forces-Assassins 

"Heroes". Assassin vannak pszichotikus gyáva Killers"Heroes". Assassin vannak pszichotikus gyáva Killers

(Forgatás fegyvertelen nőket ..) hogy szükség üldözése akárcsak „Obama”.(Forgatás fegyvertelen nőket ..) hogy szükség üldözése akárcsak „Obama”.

Universe Letétkezelő Guardians találni Obama Assassin alkalmatlan kap egy darab díjat. UCG Universe Letétkezelő Guardians találni Obama Assassin alkalmatlan kap egy darab díjat. UCG Universe Letétkezelő Guardians találni Obama Assassin alkalmatlan kap egy darab díjat. UCG 

kapcsolatot a Piece-díj bizottság, hogy vizsgálja felül, tudomást sem vettek rólunk. Obama kapcsolatot a Piece-díj bizottság, hogy vizsgálja felül, tudomást sem vettek rólunk. Obama 

kapta & elfogadtam a Piece-díjat. Obama elfogadásával megmutatta hamisság, egy ember 

lelkiismeret nélkül, akinek szüksége van üldözése.

Universe Letétkezelő Guardians imádkozott 1GOD .Universe Letétkezelő Guardians imádkozott 1GOD .Universe Letétkezelő Guardians imádkozott 1GOD .Universe Letétkezelő Guardians imádkozott 1GOD .

Beavatkozni és mutatják a norvég kormány és Obama és az ő 

Assassins a hibát útjaik. 1GODAssassins a hibát útjaik. 1GOD

kezdődött Norvégiában.

1GOD észrevette, hogy egy norvég fanatikus támadó a norvég Kormányzati. A 1GOD észrevette, hogy egy norvég fanatikus támadó a norvég Kormányzati. A 

fanatikus elrontott azt. 1GOD irányította a büntető a Kormányzati szponzorált Ifjúsági fanatikus elrontott azt. 1GOD irányította a büntető a Kormányzati szponzorált Ifjúsági fanatikus elrontott azt. 1GOD irányította a büntető a Kormányzati szponzorált Ifjúsági 

táborban. A bűnöző lett egy gyilkos.
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1GOD megmutatta a norvég kormány és az emberek, hogy az emberek az afganisztáni, iraki, Líbia, 1GOD megmutatta a norvég kormány és az emberek, hogy az emberek az afganisztáni, iraki, Líbia, 

Pakisztán, Szomália és Jemen érzem magam, mint amikor Obama Assassins sztrájk.

A norvégok hogy vessen véget a con, átverés és 

félrevezető „Béke-díjat”. Ezek visszavonására félrevezető „Béke-díjat”. Ezek visszavonására 

„Obama-békedíjat”. Obama és a norvég kormány is „Obama-békedíjat”. Obama és a norvég kormány is 

használja a béke- Prémiumok segíteni "Obama Áldozatok 

fegyvertelen civilek (Született, gyermekek, anyák, apák, fegyvertelen civilek (Született, gyermekek, anyák, apák, 

idősek ...) .idősek ...) .

A norvég kormány és államfő alkalmatlan kormányozni és ki kell cserélni. Sértő „Béke” A norvég kormány és államfő alkalmatlan kormányozni és ki kell cserélni. Sértő „Béke” 

sértő 1GOD. Az emberek felelősek a kormányzati intézkedések és kötelessége sértő 1GOD. Az emberek felelősek a kormányzati intézkedések és kötelessége sértő 1GOD. Az emberek felelősek a kormányzati intézkedések és kötelessége 

kicserélni erkölcstelen kormány. A norvég ember erkölcsi kötelessége van.

Universe Letétkezelő Guardians kijelent:Universe Letétkezelő Guardians kijelent:

Barack Obama "Year 2012 - 2014" leggonoszabb ember !!!

Összefüggő: Nincs erőszak fogalmaÖsszefüggő: Nincs erőszak fogalma

Repülő-terror

Support 'N-At-m a bűncselekmények áldozatainak napja' 2.4.7 Support 

'N-At-m háború áldozatainak napja' 3.4.7 Support 'N-At-m lombpusztító Day' 

6.4.7 Support „N-At-m Holocaust (Leszerelés) Day”8.2.76.4.7 Support „N-At-m Holocaust (Leszerelés) Day”8.2.76.4.7 Support „N-At-m Holocaust (Leszerelés) Day”8.2.7

Béke elvont.Béke elvont.

Erőszak a veszély.Erőszak a veszély.

Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!
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A Új kor fejlődikA Új kor fejlődikA Új kor fejlődik

Föld bolygó 1GOD „s Kedvencek létrehozása óta sújtotta humánkörnyezeti Föld bolygó 1GOD „s Kedvencek létrehozása óta sújtotta humánkörnyezeti Föld bolygó 1GOD „s Kedvencek létrehozása óta sújtotta humánkörnyezeti Föld bolygó 1GOD „s Kedvencek létrehozása óta sújtotta humánkörnyezeti 

vandalizmus, a környezetszennyezés, a kapzsiság, a korrupció, a 

szekták, az erkölcstelenség & Evil. 1GOD megtisztítja a Föld bolygó szekták, az erkölcstelenség & Evil. 1GOD megtisztítja a Föld bolygó szekták, az erkölcstelenség & Evil. 1GOD megtisztítja a Föld bolygó 

természetes erőket szerszámok . Tisztító kezdődött „0.1.1.1” * (2004) természetes erőket szerszámok . Tisztító kezdődött „0.1.1.1” * (2004) természetes erőket szerszámok . Tisztító kezdődött „0.1.1.1” * (2004) természetes erőket szerszámok . Tisztító kezdődött „0.1.1.1” * (2004) 

Az élet a Földön mint tudjuk, ez megszűnik.Az élet a Földön mint tudjuk, ez megszűnik.

A földi élet teljesen más lesz.

A ' Törvényhozó Manifest ' lesz a kézikönyv.A ' Törvényhozó Manifest ' lesz a kézikönyv.A ' Törvényhozó Manifest ' lesz a kézikönyv.A ' Törvényhozó Manifest ' lesz a kézikönyv.

Mivel év 0 (2004) a gleccserek olvadása, Észak és Dél lengyelek Mivel év 0 (2004) a gleccserek olvadása, Észak és Dél lengyelek Mivel év 0 (2004) a gleccserek olvadása, Észak és Dél lengyelek 

Jég felgyorsul. Ez vezetJég felgyorsul. Ez vezet

(végül is) a hatalmas jégdarabok elszabadul. Sodródnak mindkét (végül is) a hatalmas jégdarabok elszabadul. Sodródnak mindkét 

lengyelek egyensúlya felboruljon Földön. Ezlengyelek egyensúlya felboruljon Földön. Ez

teszi a bolygó támolygó súlyosan alatt. Az eredmény éles mozgás-átrendeződés a Föld 

északi déli pólus tengely. Az Axis fog teljesíteni eltérő konfiguráció lesz az új lengyel.

Az éles átrendeződés az Axis vezet rövid távú gravitációs 

változást a Föld Bolygó számára, ami egy új pályára a Hold. Műholdak változást a Föld Bolygó számára, ami egy új pályára a Hold. Műholdak 

és a Space-állomás megváltoztatja pályáját. Az óceáni és a Space-állomás megváltoztatja pályáját. Az óceáni 

áramlatok fog változni. Időjárás változik több x-trme.

A Föld-lemezek mozogni fog. Földrengések létre szökőárak és hogy A Föld-lemezek mozogni fog. Földrengések létre szökőárak és hogy 

Vulkánok törnek. Alacsonyan fekvő tengerparti területeket fogják Vulkánok törnek. Alacsonyan fekvő tengerparti területeket fogják 

fedezni a tengeren. 

Után: Életformák fog tűnni. Végül mutáns evolúciós új Után: Életformák fog tűnni. Végül mutáns evolúciós új Után: Életformák fog tűnni. Végül mutáns evolúciós új 

életformák jelenik meg.

Az emberiség csökkenteni fogják 1/3!

Emberi létre Nukleáris erőművek szivárgás poisening levegő, a talaj és
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víz. Mérgező-guba szivárogni fog poisening talaj, a víz és a levegő. Bridges, magas épületek víz. Mérgező-guba szivárogni fog poisening talaj, a víz és a levegő. Bridges, magas épületek 

összeomlik. Megrepedt gázvezetékek indul tüzet. Oilrigs szennyezik az óceánok. Szivárgó 

olaj-tárolás és csővezetékek szennyezi a talaj és a víz vagy égési levegő szennyező. Gátak olaj-tárolás és csővezetékek szennyezi a talaj és a víz vagy égési levegő szennyező. Gátak 

megtöri & árvíz környezô területeken. Alagutak víz közelében árvíz.

Az elpusztult infra-struktúra és a környezetszennyezés vezet, étel vízhiány. Civilizációk Az elpusztult infra-struktúra és a környezetszennyezés vezet, étel vízhiány. Civilizációk 

szétesik így fosztogatások, megerőszakolásával, elállatiasodás & gyilkos. Pénzügyi-piacok szétesik így fosztogatások, megerőszakolásával, elállatiasodás & gyilkos. Pénzügyi-piacok 

összeomlása és a kapitalizmus megy bancrupt.

A világ legrégebbi és legnagyobb Evil terrorista (Izraeli) kerül sor accounA világ legrégebbi és legnagyobb Evil terrorista (Izraeli) kerül sor accounA világ legrégebbi és legnagyobb Evil terrorista (Izraeli) kerül sor accoun

- asztal. Izraeli csak élni a megígért földön sehol máshol a fizikai univerzum. Kereszténység asztal. Izraeli csak élni a megígért földön sehol máshol a fizikai univerzum. Kereszténység 

általános és angol nyelvű Christ- ians különösen szenvednek a legtöbbet. Országok 

is, hogy átfogja English Christian Kultúra és kapitalizmus is szenvednek. kereszténységis, hogy átfogja English Christian Kultúra és kapitalizmus is szenvednek. kereszténység

(Hamis Messiás kultusz) csökkenni fog a jelentéktelen pogány kultuszok. (Hamis Messiás kultusz) csökkenni fog a jelentéktelen pogány kultuszok. 

Light of the Desert kultusz (Iszlám) elhalványul a porba a történelem. A többszörös Light of the Desert kultusz (Iszlám) elhalványul a porba a történelem. A többszörös Light of the Desert kultusz (Iszlám) elhalványul a porba a történelem. A többszörös Light of the Desert kultusz (Iszlám) elhalványul a porba a történelem. A többszörös 

bálványok kultusza (Hinduizmus) Látható, hogy nem megfelelő a New Age. A nem-vallási (Buddhizmus)bálványok kultusza (Hinduizmus) Látható, hogy nem megfelelő a New Age. A nem-vallási (Buddhizmus)bálványok kultusza (Hinduizmus) Látható, hogy nem megfelelő a New Age. A nem-vallási (Buddhizmus)bálványok kultusza (Hinduizmus) Látható, hogy nem megfelelő a New Age. A nem-vallási (Buddhizmus)bálványok kultusza (Hinduizmus) Látható, hogy nem megfelelő a New Age. A nem-vallási (Buddhizmus)

elhalványul.

1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians lesz az egyetlen vallás 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians lesz az egyetlen vallás 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians lesz az egyetlen vallás 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians lesz az egyetlen vallás 

minden más jelentéktelen kultuszok. Individualizmus ki. Magán-Tulajdonosi végén. Közösségi minden más jelentéktelen kultuszok. Individualizmus ki. Magán-Tulajdonosi végén. Közösségi minden más jelentéktelen kultuszok. Individualizmus ki. Magán-Tulajdonosi végén. Közösségi 

tulajdonban és lakásfelszerelés lesz az új normális. Túlélők a tisztogatás a Föld 1GOD tulajdonban és lakásfelszerelés lesz az új normális. Túlélők a tisztogatás a Föld 1GOD tulajdonban és lakásfelszerelés lesz az új normális. Túlélők a tisztogatás a Föld 1GOD 

lesz, „Az Törvényhozó Manifest "A kalauz.lesz, „Az Törvényhozó Manifest "A kalauz.lesz, „Az Törvényhozó Manifest "A kalauz.
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Minden véget ér.  

Az utolsó szelvényt megvilágosít minket 

a misztériumát Afterlife

1GOD legújabb üzenet törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy kell lennie1GOD legújabb üzenet törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy kell lennie
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